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Νέα πρόκληση από κοινοτικά όργανα Για τη διαπίστωση παράνομων μετατροπών

ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΑ ΤΖΙΠ ΠΟΥ

ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ
καταγγελία του Συνδέσμου των τεδκ

Νέα επιχείρηση της ΕΟΚ για 
να βγει η Κρήτη από τις παραμε­
θόριες περιοχές καταγγέλθηκε 
χθες στη διάρκεια της συνεδρία­
σης του Συνδέσμου Τοπικών Ε­
νώσεων Δήμων και Κοινοτήτων 
του νησιού.

Συγκεκριμένα όπως υπογραμ­
μίστηκε δεν έγινε δεκτή από την 
ΕΟΚ πρόταση του υπουργείου Ε­
θνικής Οικονομίας να ενταχθεί 
στο «Πλαίσιο δράσης για τις πα­
ραμεθόριες περιφέρειες της 
ΕΟΚ», στην οποία εντάχθηκαν 
άλλες περιφέρειες (Ιόνια νησιά, 
Αιγαίο, Μακεδονία κλπ.)

Με ψήφισμα που εξέδωσε ο 
Σύνδεσμος μετά τη χθεσινή συ­
νεδρίαση διαμαρτύρεται έντονα 
για την αδικία εις βάρος της Κρή­
της και ζητά να αναθεωρηθεί τυ­
χόν ειλημμένη απόφαση και να 
συμπεριληφθεί η Κρήτη στο πρό­
γραμμα ενίσχυσης των παραμε­
θόριων περιοχών της ΕΟΚ.

Στη συνεδρίαση που έγινε 
στην αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος» 
του Δήμου Ηρακλείου παραβρέ­
θηκαν εκτός των άλλων οι βου­
λευτές Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
κ.κ. Σκουλάς και Παπαστεφανά- 
κης ο Γ. Γραμματέας της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Μαλλιαράκης ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κουνε- 
νάκης και η σύμβουλος του υ­
πουργείου Εσωτερικών κ. Έλλη 
Παπακωνσταντίνου.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟΓΝΩΣΗΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Είναι κάποιες στιγμές που πιά­
νεις το μολύβι να γράψεις. Περι- 
μαντρώνεσαι στον εγκέφαλο. 
Δεν υπακούει. Αλλού σε τραβά­
ει ο νους. Δεν βοηθάει. Δεν σε α­
φήνει να σημειώσεις αυτό που 
θες. Το πρόβλημα δηλαδή, που 
τη φορά ετούτη, μούτε εγκέφα­
λος ηλεχτρονικός του είναι μπο­
ρετό να καταπιαστεί. Ο τεχνητός 
άνθρωπος θα σε αγνοήσει. Μπο­
ρεί και να σε βλαστημήσει χυ­
δαία. Ρωτάς τις δυνάμεις σου. 
Δεν αποκρίνουνται. Κοιτάς τον 
ουρανό. Σε απελπίζουν τα μπλά­
βα νέφαλα. Τα νέφαλα αυτά που 
έχουνε φράξει με το βάρος τους, 
με τη θαμπάδα τους, τον αόρατο 
δρόμο που τραβάει στην ξαστε­
ριά. Τις ώρες ετούτες αποζητά η 
ψυχή σου να βρεθείς λεύτερος. 
Να τιναχτείς στο άπειρο. Να μη 
θωρείς μούτε και να αισθάνεσαι 
τον πόνο του ξαφνικού μαντάτου 
της ζωής. Αναπάντεχο το μαντά­
το με βρήκε απροετοίμαστο. Έ­
νας φυλακισμένος από πλάνα 
δικαστική απόφαση, διαμαρ­
τύρεται.

—Μα γιατί ν’ ανατρέξω στο η­
μερολόγιο με τις κόλες που κιτρί­
νισαν πάνου στου χτες τις 
φωνές.

— Γραφτά είναι και μη ρωτάς. 
Διαβασέτα. Πιες το φαρμάκι 
τους. Πιες τη χαρά τους και 
σφάλτα πάλι στο αρμάρι. Αν τα 
σκίσεις είσαι αχαμνός. Είσαι ό­
μοιος με τον μαχητή που εγκατα­
λείπει τη μάχη. Εδώ θα φανείς. 
Στο μέτωπο που έκανες το δά­
σκαλο της ειρήνης. Και αυτούς 
που έσωσες από βέβαιη κατα-

PEUGEOT

ΙΕΙΙΙΕΟΤ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΕΡΟΧΗΣ

Τα «λιοντάριά» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας. 
Ένα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT ςιπό τον ■ 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τήλ: 081/221505-241619
στην περιοχή σας.Επισκεφθείτε το 
σήμερα κιόλας.

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ

Η τοπική αυτοδιοίκηση και 
στις τρεις βαθμίδες της πρέπει 
να μετατραπεί σε ουσιαστική το­
πική και περιφερειακή εξουσία 
με τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων 
και πόρων και με τη συρρίκνωση 
της κεντρικής εξουσίας σ’ ότι α­
φορά τα τοπικά και περιφερεια­
κά θέματα.

Αυτό τόνισε χθες ο πρόεδρος 
του Συνδέσμου Δήμαρχος Ανω- 
γείων κ. Γιώργος Κλάδος που ε- 
πεσήμανε ακόμη την ανάγκη 
ριζικής αντιμετώπισης και σε μό­
νιμη βάση των δαπανών λειτουρ­
γίας των ΚΑΠΗ και των σχολεί­
ων που ροκανίζουν τα έσοδα των 
Δήμων και Κοινοτήτων και την ε­
παναφορά του θέματος της επι­
στροφής του ΦΠΑ για έργα στην 
αυτοδιοίκηση.

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ

Στη συνεδρίαση του Συνδέ­
σμου των ΤΕΔΚ Κρήτης διαπι­
στώθηκε επίσης ότι παρατηρεί­
ται καθυστέρηση στην απορρό­
φηση των πιστώσεων του υπο­
προγράμματος του ΜΟΠ του 
νησιού γι’ αυτό και ζητείται να 
συμπεριληφθεί στους φορείς ε­
φαρμογής του υποπρογράμμα­
τος όπως έχουν συμπεριληφθεί 
και οι 4 ΤΕΔΚ της Κρήτης ώστε 
να μπορεί να απασχολήσει εξει- 

στροφή, σε πρόδοσαν.
— Για τιμή μου τόχω καθώς 

αντιμετωπίζω τις έντονες ψυχι­
κές καταστάσεις των προδοτών... 
ειρηνικά κι ας με προδίδουν. Ας 
χαίρουνται την εντιμότητά τους. 
Όμως να μη φορούν μασκάρα 
της περιωπής. Τίποτα δεν κρύβει 
η προσποιητή μασκάρα ετούτη. 
Αντίθετα οι ξεμασκάρωτοι... τους 
εντοπίζουν δίχως χλευασμό. 
Μπορεί και να τους λυπούνται.

Τι γράφουν και άλλοι φίλοι 
των Γραμμάτων για το βιβλίο 
μου «Η Σάμια».

«Τέλειωσα τη «Σάμια» το τε­
λευταίο βιβλίο του Βαγγέλη Γρα- 
τσέα. Ήταν ένα μικρό αριστού­
ργημα. Μια ανοιξιάτικη ανάσα 
στην καρδιά του σημερινού 
χειμώνα.

Το βιβλίο είναι γραμμένο με 
πολλή χάρη κι ομορφιά. Μεταφέ­
ρει τον αναγνώστη μέσα στην κά­
ψα και στη δροσιά της Σαχάρας 
και τον εναποθέτει πάνω στην α­
παλότητα της άμμου και στην α­
πόλαυση της όασης.

Βρίσκεις πως παντού ανα­
πτύσσεται η τρυφερή αγάπη, που 
μετουσιώνει σε ιδέες τα επίγεια.

Η Σάμια είναι ένα ρομάντζο 
που κρατεί σ’ αγωνία, μέσα από 
ωραίες περιγραφές, από συνή­
θειες των Βεδουίνων και από τη 
νοσταλγία του συγγραφέα. Είναι 
ακόμη η αιθέρια ύπαρξη, η αρα­
χνοΰφαντη δαντέλα, που χάνεται 
στο χρωματιστό ορίζοντα του ο­
νείρου, μόνο και μόνο, για να δια­
τηρηθεί η ιδεατή αξία της».

Βαγγέλης Γρατσέας 

Ο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

251.628

δικευμένο προσωπικό για την υ­
ποβοήθηση της εφαρμογής του 
ΜΟΠ Κρήτης.

ΓΙΑ Β ΒΑΘΜΟ 
ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Στη χθεσινή συνεδρίαση εξάλ­

λου αποφασίσθηκε να εκδοθεί 
ψήφισμα διαμαρτυρίας για την 
καθυστέρηση της θεσμοθέτησης 
του β’ και γ' βαθμού τοπικής αυ­
τοδιοίκησης και ιδιαίτερα επειδή 
υπάρχει δέσμευση των κομμά­
των για την υλοποίηση του β’ 
βαθμού Τ.Α. που δεν τηρήθηκε 
μέχρι σήμερα.

Στο ψήφισμα τονίζεται η άμε­
ση ανάγκη ψήφισης από τη Βου­
λή του νομοσχεδίου ώστε να 
γίνουν οι εκλογές των Νομαρχια­
κών Συμβούλων μαζί με τις Δη­
μοτικές και Κοινοτικές εκλογές 
του Οκτωβρίου 1990.

ΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

Η υπάρχουσα κατάσταση 
στην Κρήτη που έχει σχέση με το 
θεσμό των Αναπτυξιακών συνδέ­
σμων αναλύθηκε από τους συμ­
βούλους ανάπτυξης της ΤΕΔΚ 
Ηρακλείου.

Στην Κρήτη υπάρχουν σήμε­
ρα 13 αναπτυξιακοί σύνδεσμοι 
και ένας βρίσκεται υπό σύσταση 
στο νομό Ηρακλείου. Τα βασικά 
προβλήματα που σύμφωνα με

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

Παρέμβαση στην ΕΟΚ
υπέρ της Κρητικής σταφίδας

Αποφασιστική παρέμβαση στα όργανα της Ευρωπαϊκής Κοινό­
τητας υπέρ της Κρητικής σουλτανίνας με αίτημα την απόσυρση της 
απαράδεκτης πρότασης κανονισμού εκδηλώνεται από την κυβέρ­
νηση και τους τρεις πολιτικούς σχηματισμούς που την στηρίζουν. 
Μια πρώτη τέτοια παρέμβαση σημειώθηκε ήδη από τους ευρωβου­
λευτές όλων των κομμάτων μέσα στο ευρωκοινοβούλιο, αλλά και 
με την επερώτηση που κατέθεσε ο ευρωβουλευτής του Συνασπι­
σμού κ. Παπαγιαννάκης.

Την Παρασκευή, την ίδια μέρα που στο Ηράκλειο οργανώνεται 
το παναγροτικό συλλαλητήριο, στις Βρυξέλλες θα βρίσκεται κυβερ­
νητική και συνεταιριστική αντιπροσωπεία που θα κάνει παραστά­
σεις στα όργανα της Κοινότητας.

Ως εκπρόσωπος των παραγωγών θα βρίσκεται πιθανότατα και 
ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ Παναγιώτης Τσακίρης.

Με χθεσινές δηλώσεις τους ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης, 
ο αντιπρόεδρος της ΕΑΣΗ κ. Πιτσιδιανός, ο πρόεδρος του Συνε­
ταιρισμού Αρχανών κ. Χοχλιδάκης και ο συνεταιριστής κ. Καριο- 
φύλης, που ουσιαστικά καλύπτουν και όλους τους πολιτικούς 
χώρους, κάλεσαν τους παραγωγούς να συμμετάσχουν μαζικά και 
δυναμικά στο συλλαλητήριο και να διαμηνύσουν την απόφαση τους 
να στηριχτεί κι όχι να καταστραφεί το προϊόν τους.

Στο' μεταξύ με εξορμήσεις, 
συγκεντρώσεις και ομιλίες σε α­
γροτικές περιοχές του νομού, κο- 
ρυφώνονται οι προετοιμασίες 
για το Παναγροτικό συλλαλητή­
ριο της Παρασκευής.

Οι αγρότες θα πραγματοποι­
ήσουν πεντάωρη κατάληψη της 
πλατείας Ελευθερίας, από τις 10 
το πρωί, διεκδικώντας την από­
συρση της πρότασης κανονισμού 
και την αντιμετώπιση των μεγά­
λων προβλημάτων.

Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.

JjJ ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ PEUGEOT

^4

Νέα πρόκληση σε βάρος της Κρήτης κατάγγειλε ο Σύνδεσμος της ΤΕΔΚ. Στη φωτο στιγμιότυπο από 
τη χθεσινή συνεδρίαση.

τους συμβούλους αποτελούν α­
νασταλτικούς παράγοντες της 
λειτουργίας των Αναπτυξιακών 
Συνδέσμων είναι:

•Η ελλειπής έως καθόλου στε- 
λέχωση τους με επιστημονικό 
προσωπικό κατάλληλα καταρ­
τισμένο.

•Η έλλειψη ουσιαστικής ενερ­
γοποίησης των μελών των διοι­
κητικών συμβουλίων αλλά και

«Ο κανονισμός αυτός, τονίζε­
ται σε ανακοίνωση της Επιτρο­
πής Αγώνα που συγκρότησαν,

ΒΕΚΚΑ 

Προς όλους τους υπομηφίους αγοραστές καινούργιου αυ­
τοκινήτου.

Σας γνωρίζουμε ότι παραλάβαμε και διαθέτουμε, όλα τα νέρ 
μοντέλα καινούργιας τεχνολογίας, των αυτοκινήτων SUBARU 
με πολύ χαμηλές τιμές και μεγάλες ευκολίες πληρωμής. Πριν 
αποφασίσετε να αγοράσετε, ελάτε να τα γνωρίσετε.

ΑΝΤ/ΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ - ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 134 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ.: 255070 - 259782

των άλλων αιρετών των κοινοτή­
των και δήμων που μετέχουν στα 
όργανα και τις λειτουργικές δια­
δικασίες των συνδέσμων.

•Η έλλειψη δυνατότητας -από 
το θεσμικό πλαίσιο δημιουργίας 
απαραίτητων υπηρεσιών εκτέλε­
σης έργων και παροχής υπη­
ρεσιών.

κορυφώνονται 
οι προετοιμασίες 
για το συΜΜιτήριο 
της παρασκευής

που πήρε τη θέση ενός άλλου κα­
νονισμού που είχε επεξεργαστεί 
η πολιτεία με τις οργανώσεις των 
παραγωγών στα μέσα του προη­
γούμενου χρόνου, υπόσχεται με 
τον πιο αποτελεσματικό τρόπο 
τον αφανισμό της ΚΡΗΤΙΚΗΣ 
ΣΤΑΦΙΔΑΣ από τις αγορές του ε­
ξωτερικού. Και αυτό γιατί;
— Καταργεί την εγγυημένη τι­

μή στον παραγωγό.
— Καταργεί ουσιαστικά την 

Κρατική συγκέντρωση και καθιε­
ρώνει την ελεύθερη διαπραγμά­
τευση μεταξύ παραγωγών και 
σταφιδοεξαγωγέων-εμπόρων. 
— Μειώνει κατακόρυφα το εισό­
δημα του παραγωγού αφού και 
στην περίπτωση που θα διαθέσει 
τη σταφίδα του, η τιμή θα είναι 
μικρότερη της σημερινής κατά 
30% και επιβάλλεται παρακράτη­
μα (φίρα) 6% ή 8% της συνολι­
κής ποσότητας ανάλογα με το 
χρόνο διάθεσής της.

Απαγορεύει στις συνεταιριστι­
κές οργανώσεις ιδιαίτερα στην 
ΚΣΟΣ και την Ένωση Ηρακλείου 
να είναι ταυτόχρονα αποθεματο- 
ποιοί και εξαγωγικοί φορείς προ- 
καλώντας έτσι θανάσιμο 
κτύπημα στο συνεταιριστικό κί-

• Η αδυναμία πρόσληψης διοι­
κητικού και εργατοτεχνικού προ­

σωπικού.
•Συζητήθηκε τέλος ο απολο­

γισμός της εκδοτικής δραστηριό­
τητας του συνδέσμου των ΤΕΔΚ 
και έγιναν προτάσεις για τη συ­
νέχιση της από τον έφορο της Βι- 
κελαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Ηρακλείου κ. Γιανναδάκη.

νήμα που καταβάλλει προσπά­
θειες να διευθύνει τις δραστη­
ριότητες του για να εξυπηρετή­
σει το προϊόν σ’ όλο το κύκλωμα 
από την παραγωγή μέχρι την τε­
λική του διάθεση».

Με την (δια κινητοποίηση οι α­
γρότες θέτουν τα παρακάτω ζη­
τήματα:

«1. Μόνο οι δανειοδοτήσεις 
στους Αγρότες έχουν διακοπεί 
από την Οικουμενική Κυβέρνηση. 
Έτσι, το ιδιωτικό κεφάλαιο, που 
δανειοδοτείται απρόσκοπτα από 
τις άλλες Τράπεζες επεμβαίνει α­
νενόχλητα στην αγορά Αγροτι­
κών προϊόντων όπως συμβαίνει 
με το λάδι που ούτε η Ελαιουρ- 
γική ούτε οι άλλες συνεταιριστι­
κές οργανώσε.ς να μπορούν να 
αγοράσουν ούτε κιλό.

2. Οι επιδοτήσεις που ανέρ­
χονται στην περιοχή μας πάνω 
από 2 δισεκατομ. (μόνο της αναμ- 
πέλωσης ξεπερνούν τα 500 εκα- 
τομ.) αν και είναι έτοιμες, δεν 
δίδονται στους παραγωγούς. Οι 
επιδοτήσεις αφορούν ένα μέρος 
των δαπανών που έχουν γίνει 
από τους Αγρότες για να βελτιώ­
σουν τις αγροτικές τους εκμε­
ταλλεύσεις και έχουν περικοπεί 
από το εισόδημά τους.

3. Το σύστημα Υγείας στην πε­
ριοχή μας κινδυνεύει. Τρίζουν τα 
θεμέλια του. Γιατί το ιδιωτικό κε­
φάλαιο και οι μεγαλογιατροί 
προσπαθούν να εμπορευματο­
ποιήσουν και το αγαθό της 
Υγείας».

Schar Ενδύματα Πολυτελείας

ΕΤνβΠΒΤ

Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ · Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ Α.Ε
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΝΔΡΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Λ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170

ΒΣΚίΙΙΕΓ san pgrwiffi:

ΤΗΛ. 227.701 , 227.417

Ελέγχοι στα τζιπ που κυκλο­
φορούν στο Ηράκλειο αρχίζουν 
τις επόμενες ημέρες από συνερ­
γεία υπαλλήλων των οικονομι­
κών εφοριών.

Οι έλεγχοι εντάσσονται στα 
πλαίσια των εντολών του υπουρ­
γείου Οικονομικών για τον εντο­
πισμό τζιπ που έχουν υποστεί 
μετατροπές και χρησιμοποιούν­
ται σαν επιβατικά.

Οι νέες ρυθμίσεις για τα τζιπ 
εκτός από την επιβολή του Ειδι­
κού Φόρου Κατανάλωσης (ΕΦΚ) 
από 40-90% ανάλογα με τον κυ­
βισμό, προβλέπουν και τα πρό­
στιμα που θα πληρώνουν οι 
παραβάτες. Συγκεκριμένα, μέχρι 
τώρα ο παραβάτης όφειλε να πα- 
ραδώσει το τζιπ που είχε υποστεί 
μετατροπές στο τελωνείο και θα 
μπορούσε να το κυκλοφορήσει 
μόνο αν πλήρωνε υψηλά πρό­
στιμα.

Τώρα με τη νέα απόφαση του

Καταστροφή αυτοκινήτου 
από εμπρησμό στο Ηράκλειο

Ολοσ/ερώς καταστράφηκε 
προχθές το βράδυ από πυρκαγιά 
Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας ΦΟΡΝΤ το οποίο ήταν 
σταθμευμένο στην οδό Φι­
λελλήνων.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 
των αξιωματικών της πυροσβε­
στικής η πυρκαγιά που κατέ­
στρεψε το αυτοκίνητο προήλθε

ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ Η ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΟΥΔΑ;

Κλείνουν οι Βάσεις 
Ελληνικού και Νέας Μάκρης 

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΗΠΑ

Ανακοινώνεται αύριο επίση­
μα από την κυβέρνηση των 
ΗΠΑ το κλείσιμο 70-75 στρα- 
τιώτίκών βάσεων σ’ ολόκληρο 
τον κόσμο.

Σύμφωνα με τις σχετικές 
πληροφορίες οι 35 περίπου εκ 
των βάσεων αυτών βρίσκονται 
ε^πί ευρωπαϊκού εδάφους και 
στις εξής συγκεκριμένα χώρες: 
την Γερμανία, την Αγλλία, την 
Ελλάδα, την Τουρκία, την Ιτα­
λία και την Πορτογαλία.

Το κλείσιμο των βάσεων αυ­
τών, στις οποίες περιλαμβάνον­
ται και οι βάσεις του Ελληνικού 
και της Νέας Μάκρης, αποτε­
λεί αμερικάνικη επιλογή και 
δεν σχετίζεται με τυχόν δια­
πραγματεύσεις της Ουάσιγκτον 
με τις χώρες αυτές για την ανα­
νέωση υφισταμένων συμφω­
νιών, έλεγαν χθες το βράδυ 
αμερικανικοί κύκλοι.

Η Αμερικάνικη Κυβέρνηση 
διαπραγματεύεται επί του πα­
ρόντος την ανανέωση της συμ­
φωνίας της με την Ελλάδα, ενώ 
εντός του 1990 θ’ αρχίσει δια­
πραγματεύσεις με την Τουρκία, 
και θάχει ανάλογες συνομιλίες 
και με την Πορτογαλία.

Οι δραστικές περικοπές 
στον υπό αναθεώρηση τελούν­
το αμερικάνικο αμυντικό προ­
γραμματισμό σε συνδυασμό με 
την ύφεση στις σχέσεις 
Ανατολής-Δύσης και τις συζη- 
τούμενες στη Βιέννη μειώσεις 
των συμβατικών όπλων, συνε- 
τέλεσαν στην λήψη των αμερι­
κάνικων αποφάσεων, τόνιζαν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Χρυσούλα Παπαχατ- 

ζάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
αγαπημένου της αδελφού Δημ. 
Παπαδάκη ιατρού από το Σκι- 
νιά με τη συμπλήρωση 14 χρο- 
νών από του θανάτου του για 
τονΙ.Ν. Παναγίας Μασταμπά.

συνέχεια στη σελ. 3 

υπουργείου Οικονομικών ο πα­

ραβάτης θα πληρώνει 200 δραχ­
μές ανά κυβικό εκατοστό του 
κινητήρα και θα πρέπει να μετα­
σκευάσει το τζιπ στην αρχική του 
κατάσταση (όπως ήταν όταν το 
πήρε καινούριο).

Οι παραβάτες θα παραδίδουν 
τα αυτοκίνητά τους στο τελωνείο 
ενώ εξετάζεται η περίπτωση και 
της επιτόπου κατάσχεσης.

Επίσης με τις νέες αποφάσεις 
ρυθμίζονται οριστικά και οι εκ­
κρεμείς υποθέσεις. Οι ποινικές 
διώξεις που είχαν ασκηθεί από 
τους εισαγγελείς για διάφορες 
μετατροπές των τζιπ σταματούν 
αν οι κάτοχοι των τζιπ δώσουν τα 
χρήματα που ορίζει η τροπολο­
γία και επαναφέρουν το τζιπ 
στην αρχική του μορφή. Οι κάτο­
χοι των τζιπ πρέπει να καταβά­
λουν το πρόστιμο σε διάστημα 3 
μηνών (μέχρι τις 25 Απριλίου 
1990).

από εμπρησμό.
Μέχρι χθες το μεσημέρι δεν 

είχε γίνει γνωστό το όνομα του 
ιδιοκτήτη του αυτοκινήτου.

• Άλλο ένα αυτοκίνητο υπέ- 
στη ζημιές προχθές το μεσημέ­
ρι από πυρκαγιά που ξέσπασε, 
πιθανότατα από διαρροή 
βενζίνης.

οι ίδιοι κύκλοι.
Ας σημειωθεί ότι σύμφωνα 

με πληροφορίες, ο πενταετής α­
μερικάνικος σχεδιασμός 
1990-1995, προβλέπει δραστι­
κές περικοπές οπλικών συστη­
μάτων στον ευρωπαϊκό χώρο, 
στρατιωτικού προσωπικού και 
διάφορων άλλων προγραμμά­
των, στηριζόμενος στην προϋ­
πόθεση ότι θα υπάρξει 
συμφωνία μεταξύ Ανατολής 
και Δύσεως για τη μείωση των 
συμβατικών όπλων.

Ως εκ τούτου, όπως σημειώ­
νεται από ενημερωμένους κύ­
κλους, η Ουάσιγκτον ενδια­
φέρεται να προωθήσει το συν­
τομότερο δυνατό τη συνθήκη 
μειώσεως των συμβατικών 
όπλων.

Χθες το μεσημέρι στις Βρυ­
ξέλλες ο Αμερικανός Πρέσβης 
στο ΝΑΤΟ κ. Γουίλιαμ Ταφτ ε­
νημέρωσε τους συμμάχους για 
τις προγραμματιζόμενες αμερι­
κάνικες περικοπές. Οι περισ­
σότερες των βάσεων που 
προγραμματίζεται από την 
Ουάσιγκτον να κλείσουν είναι, 
σημειωτέον, νατοικου χαρα­
κτήρας.

Ως προς τις βάσεις του Ελ­
ληνικού και της Νέας Μάκρης 
υπολογίζεται από έγκυρους κύ­
κλους ότι, από καθαρά τεχνι­
κής σκοπιάς, η διαδικασία 
απομακρύνσεων τους μπορεί 
να ολοκληρωθεί εντός εξαμή­
νου από τη στιγμή που θάχουν 
λήξει οι λοιπές διαδικασίες (έγ­
κριση κογκρέσσου κλπ.).

Ωστόσο από τη σκοπιά των 
λειτουργιών των βάσεων αυ­
τών, το αν δηλαδή θα καταργη- 
θούν πλήρως οι λειτουργίες 
τους ή θα συγχωνευθούν με τη 
βάση της Σούδας τα πράγματα 
διαφέρουν και αυτό είναι κάτι 
που θα κριθεί από τα αμερικά­
νικα σχέδια που αναμένεται να 
διευκρινισθούν τη Δευτέρα από 
τον Αμερικάνο υπουργό Αμυ­
νας κ.Ρ. Τσενι.
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Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ ΣΤΟΝ 
ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Ευγενής άνθρωπος ο Λογο­
τέχνης Βαγγέλης Γρατσέας. Με 
συγκίνησε ιδιαίτερα με το βιβλίο 
ΣΑΜΙΑ που μου έστειλε μα και 
με τη χειρόγραφη αφιέρωση. 
Γράφει λοιπόν ο φίλος Βαγγέ­
λης. Του εκλεκτού μαντιναδολό- 
γου Κώστα Πετρόπουλου, του 
καλού μου φίλου. Τον ευχαριστώ 
ιδιαίτερα για την τιμή και για να 
μην τον διαμεύσω του γράφω 
μαντιναδάκια.
— Επήρα το βιβλίο σου 

αγαπητέ Γρατσέα 
και με την αφιέρωση 
που έγραψες ωραία.
— Τρεις άνρθωποι αγαπητοί 

ήρθανε εις το νου σου, 
με πρώτη του αξέχαστου 
Στέφανου του Κυρού σου.
— Με στέφανο ξέκινησες 

έφθασες στου Μανόλη 
και τέλος στον Τζερμιαδιανό 
που αγαπούσαμ’ όλοι.
— Τρεις άνθρωποι, τρεις λεβενιες 
έχουμε μείνει μέσα 
σε Κρητικό με ανθρωπιά 
φιλότιμο και μπέσα
— Έγραψες αφιέρωση 

σε μαντιναδολόγο 
γι’ αυτό με ρίμες απαντώ 
στον εδικό σου λόγο.
— Βαγγέλη έκαμες τιμή 

ξεχωριστή σε μένα 
να έχω στο γραφείο μου 
αυτά πούχες γραμμένα
— Έργα στην Αλεξάνδρεια 

και έργα στην Αθήνα.
μα όμως δεν εξέχασες 
τα Καστρινά εκείνα
— Φίλο πιστό είχες εσύ 

το Νίκο της Ειρήνης 
είσαστε δυο αχτύπητοι 
της εποχής εκείνης.
— θλιμμένο το ξημέρωμα 

εκείνο του Νοέμβρη, 
το Νίκο ήταν τυχαιρό 
ο θάνατος να εύρει.

— Δεν ημπορεί ο άνθρωπος 
τη μοίρα να αλλάξει 
όσο να κλάψει δυνατά 
και να αναστενάξει.
— Ο Νίκος ο Τζερμιαδιανός 

ιστορικός θα μείνει 
πίστεψε εις την ποίηση 
όμως και στην ειρήνη.
— Είναι για μένα δύσκολο 

ποίηση να του γράψω, 
σε κάθε στίχο σταματώ 
να βαριαναστενάξω.
— Και για τη ΣΑΜΙΑ τί να πω 

αγαπητέ Βαγγέλη 
καβάλα σε καμάρωσα 
σαν ήσουνα κοπέλι.
— Εις το χωριό μου λέγαμε 

σαν βλέπεις καβαλάρι 
να καμαρώνει γελαστός 
έχει σπουδαία χάρη.
— Φαρί το λέγατε εκεί 

φίλε το άλογό σας, 
και σέλα τη καλύτερη 
τούχατε στο χωριό σας
— Εδά θα ψάξω να σου βρω 

μια νέα φοραδίτσα 
μ α να μην κάνει κουνιστά 
Βαγγέλη μου καπρίτσια.
— Κι αν δεν την βρούμε εύκολα 

πάρε μια πουλαρίνα 
να πάτε να γλεντήσετε 
οι δυο σας στην Αθήνα.
— Γενάρη του ’37. 

στα μέρη τα ωραία, 
καμάρωσα το Στέφανο 
πατέρα σου Γρατσέα.
— Γράψε Βαγγέλη όσα μπορείς 

κι οσάρχονται στο νου σου. 
μα και αυτά που έμαθες 
στο σπίτι του Κυρού σου.
— Οι αναμνήσεις έρχονται 

φεύγουν και δεν γυρίζουν 
τα χρόνια που περάσαμε 
νέοι να μας θυμίζουν.
— Τση Μεσαράς θυμούμ’ εγώ 

τα περασμένα χρόνια 
μου μείνανε εις τη καρδιά 
αξέχαστα κι αιώνια.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΔΩΡΕΕΣ
Το Διοικ. Συμβούλιο της Χρι­

στιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» κατέθε­
σε δρχ. 15.000 υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας της Ένωσης, εις μνή­
μην του αειμνήστου Μιχάλη Ψα- 
ράκη παλαιού στελέχους της 
Ένωσης.

Αισθανόμαστε την υποχρέωση 
να ευχαριστήσομε-σΛους όσους 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαθύ­
τατο πένθος μας από το χαμό της 
αγαπημένης μας μητέρας Μαρίας 
Εμμ. Μπενετάκη. Ευχαριστούμε 
τον Περιφερειάρχη κ. Μαλλιαρά- 
κη και τους βουλευτές Κώστα 
Μπαντουβά και Δημ. Σαρρή, για 
τη συμπαράσταση τους στο πέν­
θος μας. Ευχαριστούμε επίσης 
τους δωρητές που αντί στεφάνων, 
κατέθεσαν χρηματικά ποσά για 
την Εκκλησία και το Δημοτικό 
σχολείο των Κάτω Αρχανών. Εις 
μνήμην της εκλιπούσας.

Τα παιδιά της

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΝΕΡΗΣ
Πέρασαν κι όλας 40 μέρες από 

τότε που πέθανες μετά από ολι- 
γόμηνη ασθένεια και κηδεύτη­
κες, αλησμόνητε, αγαπητέ φίλε 
Κώστα, και που τους εξώδιους ύ­
μνους έπεσε ο κλήρος σε μένα 
και μερικά μέλη της χορωδίας 
του Αγίου Δημητρίου να ψάλλο­
με με σφιγμένη την ανάσα μας 
και πονεμένη καρδιά, στον Ι.Ν. Α­
γίου Μηνά όπου εψάλη η Νεκρώ­
σιμη ακολουθία. Και βρεθήκαμε 
εμείς τότε σε μεγάλη σύναξη, οι 
φίλοι και συγχορωδοί, οι συγγε­
νείς, τα παιδιά σου Γιάννα κι Ευ- 
θαλία, η σύζυγός σου Μάνια (η 
ηρωική μητέρα), η εκκλησία και 
προσευχηθήκαμε για την ανά­
παυση της ψυχής σου και σε προ- 
πέμψαμε στο τελευταίο σου και 
μεγάλο ταξίδι. Όλοι αισθανθή- 
καμε λύπη για το χαμό σου. Μέ­
νουμε όμως με την ελπίδα πως 
κάποια στιγμή θα σε συναντήσο­
με στον ουρανό, εκεί μακρυά 
στην αιωνιότητα και την αθανα­
σία. Κλάψαμε για το σώμα σου 
και τη λεβεντιά σου. Πρέπει ό­
μως να αισθανόμαστε χαρά, για­
τί, η λευκή ψυχή σου θα 
φτερουγίζει κοντά στο Θρόνο 
του Θεού.

Ο Κώστας Βενέρης ακτινοβο­
λούσε από καλωσύνη και αγάπη 
για το συνάνθρωπο. Η απλότητα 
του, η μακροθυμίάτου θα μένουν 
παροιμιώδεις.

Δεν κακολογούσες κανένα. 
Συμβούλευε όλους, και πάντα ο­
ραματίζονταν ένα δίκαιο ευτυχι­
σμένο και αρμονικό κόσμο.

Ο μεγάλος και αναπλήρωτος

λυρικός τενόρος του Ηρακλείου 
σιγατραγουδούσε μέχρι το τέ­
λος του σχεδόν, με τις παναρμό- 
νιες φωνητικές του χορδές τις 
απαλές μελωδίες που θ’ αντη­
χούν για πολλά χρόνια στ’ αυτιά 
του πλήθους των Ηρακλειωτών.

Τώρα που όσοι είχαμε την εύ­
νοια να υπάρξουμε συγχορωδοί 
του από τις πρώτες μετακατοχι- 
κές Χορωδίες του Ηρακλείου, αλ­
λά κυρίως εμείς που τον είχαμε 
μοναδικό και αναντικατάστατο 
τενόρο (πρώτη φωνή) κάθε Με­
γάλη Παρασκευή στη Χορωδία 
του Αγίου Δημητρίου Λιμένος Η­
ρακλείου και ψάλλαμε τις στά­
σεις των Εγκωμίων και μέσα στο 
Ναό, αλλά κι«έξω κατά την περι­
φορά του Επιταφίου στο κέντρο 
της πόλης, θα πρέπει για πάντα 
να θυμόμαστε, όχι μόνο τον γλυ­
κύτατο ήχο της φωνής του, όχι 
μόνο τον ακαταπόνητο τεχνίτη 
της νότας αλλά και τον άνθρωπο 
Κώστα Βενέρη.

Όσο και αν η ιδέα του θανά­
του λυπεί τους συγγενείς του ο 
πόνος τους θα πρέπει να απαλύ­
νεται από την πεποίθηση ότι τη 
ζωή του επιβράβευσαν επιτυχίες 
και στον επαγγελματικό αλλά και 
κοινωνικό - πνευματικό τομέα.

Σ’ εμάς δε άφησε διαθήκη του, 
πάντα, να έχομε στο νου μας τα 
λόγια του ΓΚΑΙΤΕ:
«Όταν ακούς να τραγουδούν 
πλησίασε άφοβα...
Οι κακοί δεν τραγουδούν ποτέ».

Γιώργος Μπικάκης
Μουσικός

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ευάγγελος Τσιχλής του Σπυ­
ρίδωνος και της Ευαγγελίας το 
γένος Ζαγιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Νεάπολη Λασι- 
θίου και η Αικατερίνη Πετιμεζά- 
κη του Δημητρίου και της Ελένης 
το γένος Μαρκοδημητράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στα Μάλια.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κισκμποξερ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Έλα πιο μέσα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το μεγάλο φαβορί
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
BATMAN 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
GHOSTBUSTERS II 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το σύμπλεγμα των 2 φεγγαριών

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

28/1 Ματζαπετάκης Σ. (Πλ. Αρκα- 
δίου 5)

29/1 Βεκράκη Μ. (Χαρ. Τρικούπη 31)

28/1
29/1

83)

•Απο 08.00-24.00
Γαλανάκη X. (Ζωγράφου 14)
Βαϊλάκη Α. (Λ. 62 Μαρτύρων

ΚΗΔΕΙΑ

Σμαριαννάκης Σ. (Λ. Ικάρου 192) 
•Απο 08.00-22.00

28/1 Μαράκη Α. (Πιτσουλάκη 49) 
Νεονάκη Κ. (Λ. 62 Μαρτύρων 59) 

29/1 Λυριτζάκη-Λουλάκη Κ. (οδ.
1821 αρ. 28)

•Απο 08.00-20.30
28/1 Μπουραντά Α. (Κυδωνιάς 10) 
Κανακάκης X. (Καλοκαιρινού 144) 

29/1 Νοικοκυράκης Γ. (Πλ. Δασκα- 
λογιάννη 6)

Νιφοροπούλου Ε.-Κουκουράκη Δ. 
(Καλοκαιρινού 97)

ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΗΕΙΤΕ
ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ «ΖΥΓΟΣ»

Στη γκαλερί «Ζυγός» (Λεω­
φόρος ικάρου 69) εκθέτει τα 
έργα του ο ζωγράφος JOCHEN 
ΗΕΙΤΕ, που έχουν σχέση με το 
φως και τον ήλιο της Κρήτης.

Ο καλλιτέχνης γεννήθηκε το 
1940 και ακολουθώντας τη 
συμβουλή της μητέρας του έ­
γινε δάσκαλος. Η διδασκαλία 
της ζωγραφικής σε μικρά παι­
διά ήταν το πρώτο ερέθισμα 
που τον ώθησε στην παρακο­
λούθηση των μαθημάτων της 
ανώτατης σχολής Καλών τε­
χνών στο berhn με δάσκαλο 
τον GUNTER BRENTEL. Αργότε­
ρα η ανάγκη του να εμβαθύνει 
στο καλλιτεχνικό είδος που 
διάλεξε, τη ζωγραφική, τον ο­
δηγεί σε ακόμα περισσότερες 
σπουδές στην σχολή Καλών 
τεχνών στο lei pug. to 1980 
δούλευε στο θέατρο σαν σκη­
νογράφος και ενδυματολόγος. 
Το 1987 συνεργάστηκε με το 
μουσείο Ν. Καζαντζάκη. Το κα­
λοκαίρι του 1989 ήρθε στην 
Ελλάδα κι έμεινε. Από αυτή

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλησιαστικό Συμβού­

λιο του Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ν. 
Βρυούλλων Ηρακλείου, συνελ- 
θόν εκτάκτως σήμερον Παρα­
σκευήν 26 Ιανουαρίου 1990 και 
ώραν 8ην εσπερινήν, επί τη 
προς Κύριον εκδημία του αει­
μνήστου Αθανασίου Γεωργαλή 
διατελέσαντος Προέδρου της 
Ερανικής Επιτροπής ανεγέρσε- 
ως του Ιερού Ναού Αγ. Δημη­
τρίου Ν. Βρυούλλων και νυν 
Προέδρου του Συλλόγου Ενορι­
τών Αγίου Δημητρίου Ν. Βρυ-
ούλλων, 
αποφασίζει:

ομοφώνως

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/1/30

10.00 Παιδικό πρόγραμμα
α. «Ρωσικά παραμύ­
θια-. 6. «Μικροί σατα­
νάδες·.

11ΛΟ Σήμερα είναι Κυριακή 

11^0 Μουσική παράδοση

12 .00 Άθλημα και θέαμα

13 .00 Κλασική μουσική

14 .00 Ειδήσεις___________  

144» Ελληνική ταινία
«Το κορίτσι με τα πα­
ραμύθια». Σκηνοθε­
σία: Ανδρέας Λαμπρι- 
νός. Παίζουν: Αλίκη 
Βουγιουκλάκη, Αλέ- 
κος Αλεξανδράκης, 
Γιάννης Γκιωνάκης. 
Δραματική αισθηματι­
κή κομεντί. Μια φτωχή 
κοπέλα ερωτεύεται 
έναν πλούσιο νέο. 
Διάρκεια: 73 λεπτά.

15_______________________.33 Ξένη ταινία_________

17 .35 Πρίγκηψ Μιχάλης
Σκηνοθεσία: Στέλιος 
Ράλλης.

του την εμπειρία και μελέτη 
πάνω στον κρητικό τρόπο ζω­
ής μας παρουσιάζει σ’αυτή την 
έκθεση την άπομή του για το 
νησί μας. Η μυχογραφική διά­
θεση που χαρακτηρίζει την ερ­
γασία του καλλιτέχνη, βασί­
ζεται κυρίως στη διάθεσή του 
να διεισδύει και να αναδύει 
την εσωτερικότητα όλων όσων 
αποτελούν κέντρισμα για τη 
φαντασία του, να τη σχηματο-

ποιεί και να την απεικονίζει. 
Με την προσχώρησή του στο 
βάθος των πραγμάτων ανακα­
λύπτει καινούριες πτυχές σχε­
τικά με τον άνθρωπο, το χώρο 
του και την ιδιοτυπία του περι- 
βάλλοντός του και τις υλο­
ποιεί μέσα από το χρωστήρα 
του, επάνω στο μουσαμά του.

Εργα του ζωγράφου κο­
σμούν πολλές ιδιωτικές και 
κρατικές συλλογές.

10.30 Ειδήσεις

1045 Ομιλείτε ελληνικά;

20.00 Επιθεώρηση - επιθεώ­
ρηση
Σειρά δώδεκα εκπο­
μπών του Φώτη Λαζα- 
ρίδη-____________

21ΛΟ Ειδήσεις

21.35 Αθλητική Κυριακή

2205 Κινηματογραφική 
βραδιά
•Η εξαφάνιση της Κά- 
ρεν Σίλκγουντ»

00.00 Ειδήσεις___________

00.15 Κινηματογραφική 
βραδιά
(συνέχεια)._________

00.55 Οι παλιοί μας φίλοι 
(6' προβολή).

11.25 Έναρξη ■ Αναγγελία 
προγράμματος

11.30 Φαντασμαγορία στην 
Ευρώπη
«Βέλγιο: Η υποδοχή 
του αυτοκράτορα».

12.00 Συναυλία: Στράν- 
γκλερς - Ένα βίντεο- 
κολάζ________

1245 Προβολέας
(εκπομπή 13η, τελευ­
ταία).

13.30 Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

14Λ0 Ειδήσεις

14.15 Μικρά παραμύθια
«Χανς και Γκρέτα»

14.30 Τα δίδυμα

15.00 Το κόκκινο φάνιασμα
•Το μυστήριο του 
^υνού».

1505 Ταινία για όλους
«0 νονός και το βα­
φτιστήρι του». Ιταλική 
ταινία του 1955. 
Διάρκεια: 95 λεπτά. 
Σκηνοθεσία: Μάριο 
Αμεντόλα. Παίζουν: 
Φράνκο Φράνκι, Τιή- 
τσιο Ινγκράτσια.

17.00 Ειδήσεις

ΟΛΟ Αλφ, ο εξωγήινος
17.50 Παρενθέσεις_______  

18Λ5 Αυκία
«Πίναρα - Πάταρα».

10.15 Αντίλαλοι

20.10 Μουσικό διάλειμμα

20.30 Ειδήσεις___________

214» Η ταινία της Κυ.νιακής
Αστέρια του Χόλι- 
γουντ: Γκάρυ Κούπερ.

2245 Summer Rock ’89
Μουσικό πρόγραμμα.

23.10 Κυριακή στα γήπεδα

0040 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 29/1/90

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιανουαρίου στις 8,30 π.μ. 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ MIX. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αριστείδης και Χαρά Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 961 FM STEREO

Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 
ΑΓΛΑΐΑ ΝΙΑΚΑΚΗ

Ετών 72
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 28 Ιανουαρίου και ώρα 11 π.μ. από 
το σπίτι μας στην οδό Νικ. Σουργιαδάκη αρ. 4. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). 
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Νιακάκης.
Τα παιδιά: Λίνα και Αγις Ανδριτσάκης, Βάσω και Τάσος Σταυ- 
ρακάκης.
Τα αδέλφια: Χρόνης Μπερνιδάκης, Ηλίας και Αικατερίνη 
Μπερνιδάκη, Λαυρεντία χα Βασιλονικολιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΫΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 30 Ιανουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου για την ανάπαυση της ψυχής του 
σεβαστού μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ν. ΚΩΝΙΩΤΑΚΗ
Ιερέα Αγ. Τίτου

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Ευαγγελία Ν. Κωνιωτάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Μιχάλης Ψαλτάκης, Μαρία και Ζαχα­
ρίας Μουρτζίδης, Μανώλης και Κορίνα Κωνιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΛΙΝΙΚΕΣ
28-1

Θεραπευτήριο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

29-1
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

Ιον. Όπως το Εκκλησιαστι­
κό Συμβούλιο παρακολουθήσει 
την κηδεία του μεταστάντος.

2ον. Εκφραστούν τα συλλυ­
πητήρια αυτού εις τους οικείους 
του αειμνήστου.

3ον. Διατεθούν αντί στεφά­
νου δρχ. 10.000 για τα Ιδρύμα­
τα της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης, και

4ον. Το παρόν να δημοσιευ- 
θεί δια του Τύπου.

Εφ’ ω συνετάγη το παρόν και 
υπογράφεται ως έπεται.

Ο Πρόεδρος 
Εμμανουήλ Ανδριανάκης 

Πρωτοπρεσβύτερος 
Τα μέλη: Νικόλαος Βασιλά- 
κης, Αλέξανδρος Καλουρής, 
Μηνάς Κωνσταντουλάκης, Δη- 
μήτριος Μπαλαμούτσος.

06.00 ΕΡΑ 4 ΚΥΡΙΑΚΗ 28-1-90
08.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 07.00-08.00 ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ
10.00 ΕΡΑ 4 ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
10.15 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ 08.00:ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.)
10.30 ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 08.00-10.00 ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙ­
11.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥΡΓΙΑΣ
11.30 ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ 10.00-10.30 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ
12.00 ΕΡΑ 4 10.30-11.00 0 ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ
13.00 Η ΚΡΗΤΗ ΤΡΑΓΟΥΔΑΕΙ ΚΥΡΙΑ­ 30' ΛΕΠΤΑ

ΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 11.00-12.00 ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟ­
14.00 ΕΡΑ 4 ΚΥΜΑΤΑ
19.10 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 12.00-14.30 ΕΛΑΜΕΤΕΜΠΟ
20.00 ΕΡΑ 4 13.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)

14.30-18.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ
ΓΗΠΕΔΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-1-90
18.00-18.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
18.05-19.00 LET THE MUSIC PLAY

06.00 ΕΡΑ 4 19.00-20.00 ROCK ΣΚΗΝΗ
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 20.30-22.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΝΗΣΕΙΣ
10.00 ΕΡΑ 4 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντοαες)
10.15 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ 22.03-00.00 ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΠΥΡΕΤΟΣ
11.00 ΕΡΑ 4 00.00-02.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ
02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ

ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
13.00
13.05

ΕΡΑ 4
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 29-1-90

1340 Εδώ Ελλάδα________

14.00 Τόλμη και γοητεία

1440 Ειδήσεις

1540 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα___

1540 Ας μιλήσουμε για νη­
σιά

15Λ0 Παιδικό πρόγραμμα

17.00 Εκπαιδευτική τηλεό- 
ραση________

1540 Βιβλιόραμα
Εβδομαδιαίο περιοδι­
κό για το βιβλίο.

1530 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

1505 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

1530 Ξένο μουσικό πρό- 
γρομμο______

2040 Η πεντάμορφη και το 
τέρας________

21.00 Ειδήσεις

21.30 Ενημερωτική εκπο- 
μηή_________

23,30 Το θέατρο της Δευτέ- 
ρος
•0 γλάρος» του Α. 
Τσέχωφ. Σκηνοθεσία: 
Νίκος Ψαχαρόπου- 
λος.

1555 Αναγγελία προγράμ­
ματος________

17.00 Ειδήσεις

17.15 Σουσάμι άνοιξε 
Παιδική εκπομπή.

1745 Παραμύθια απ' όλο 
τον κόσμο

1515 Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμύνης

1545 Ποραδοοιακή μουσική
1530 Τρίτο ημίχρονο

2040 Ειδήσεις___________

21.00 Το θέμα της ημέρας

2130 Η Αλτόνα της Πάργος 
Σειρά εποχής με τον 
Δημήτρη Παπαμιχαήλ 
στο ρόλο του Αλή Πα­
σά.

2230 Από τον παγκόσμιο κ>- 
νηματογράφο

00-05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 2 χρόνων από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ Κ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ 
Απόστρατου Αξ/κού Χωρ/κής 

τελούμε μνημόσυνο την Τρίτη 30 Ιανουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βάμβουκα.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρένα Βάμβουκα, Κατερίνα Βάμβου­
κα, Εύα Βάμβουκα.
Ο εγγονός: Κων/νος.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
28-1-90

Βιστάκης Λ. Κνωσού 76 
Κουκουράκη Μαυσόλου 
Τρουλινός 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Χριστομιχάλη 
Γιομέλου Λ. Ικάρου 32 

29-1-90
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
119
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων (Γιόφυρο) 
Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 60

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
28-1-90

Μπουγαδάκης Γ. Παπανδρέου 65
Μωραίτης Λ. Ικάρου 73

29-1-90
Χειμωνίτης Εθν. Αντιστάσεως 
Ιατράκης Χριστομιχάλη Ξυλούρη 
33

15.00
15.30
16.30

17.00
17.05
18.00

18.30
20.00
20.10
21.00

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΣΤΙΣ 2.30
ΕΡΑ 4
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΙ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΕΡΑ 4
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ
ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟ­
ΓΡΑΦΟΣ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΜΕΛΩΔΙΚΕΣ ΥΠΟΚΡΟΥΣΕΙΣ
ΕΡΑ 4

[ ΚΙΝΗΜΑΊΌΓΤΑΦα

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΙΧΚΜΠΟΞΕΡ»

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΖΑΝ ΚΛΩΝΤ BANTAM

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΛΑ ΠΙΟ ΜΕΣΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8,10 
Μια σπαρταριστή κωμωδία 

«ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΑΒΟΡΙ»
Με τα 2 μεγάλα αστέρια του Αμερικανικού Κινηματογράφου. 

ΤΟΜ ΜΠΕΡΕΝΤΖΕΡ, ΤΣΑΡΛΥ ΣΗΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Η WARNER BROS παρουσιάζει την καλύτερη ταινία της 
χρονιάς

«Β A Τ Μ Α Ν»
ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ, ΜΑΙΚΛ ΚΗΤΟΝ, ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ 

Την Κυριακή 11-1 το πρωί θα γίνει προβολή της ταινίας 
«ΜΠΑΤΜΑΝ» με μειωμένο εισιτήριο. Προσφορά για τα παι­
διά της πόλης μας.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30' 

"GHOSTBUSTERS II"

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας 
08.40: Επισκόπηση τοπικού 

τύπου
09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
09.03-09.30 ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ 

ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ
09.30-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑ­

ΓΡΑΜΜΟ
10.00-12.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ 

ΤΩΡΑ
12.00-13.00 0 ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ
13.00-13.30 ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΣ ΚΑΙ 

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM 

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)
15.00-17.00 ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ

16.00: Ειδήσεις (σύντ.)
17.00-19.00 ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ

18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
19.00-20.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ
20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές)
20.15-22.00 BLACK OUT
22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
22.03-00.00 ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ
00.00-02.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 

ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-1-90
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ
08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ
09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 

ΣΕΛΙΔΕΣ
1 2.15-13.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ
13 .00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
14 .00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
1 4.10-15.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
15 .00-16.00 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
16 .00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
16.10-17.00 ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ 

ΑΓΑΠΗΣ
17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ
19.00-21.00 ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ
21 .00-22.00 ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ
22 .00- 2.00 01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ

9.10FM STEREO
2.00- 7.00 ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ

3.30-5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ

5.30-6.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
6.30-7.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ­

ΛΗΜΕΡΑ

12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ
13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­

ΑΤΕΣ ΜΑΣ
14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 

ΜΕΡΙΔΑ
15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO.
17.30-18.30 ΑΠΟ TH ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ TOY 

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
18.30-19.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ
20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

ΜΕΡΙΔΑ
20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
21.30-23.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM
23.30-23.35 ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

23.35-0.30 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5
0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ
1.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ
2.30-3.30 ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΜΠΑ­

ΛΑΝΤΑΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ιοί,5FM

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10FM

ΚΥΡΙΑΚΗ 28-1-90

07.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

10.00-11.00 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

11.00-11.30 ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΡΗΤΙΚΑ

11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

12.00-13.00 0 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟ­
ΓΡΑΦΟΣ

13.00-14.30 ΣΟΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ

14.30-15.30 ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

15.30-17.00 ΝΟΚ ΑΟΥΤ

17.00-19.00 ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ

19.00-20.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗ­
ΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ

20.00-21.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
21.00-22.00 ΕΝΑΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΠΑ­

ΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

22.00-02.00 01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10
FM STEREO

02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 28-1-90
07.30-08.00 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
08.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
10.00-10.30 ΣΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ
10.30-10.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 

ΤΥΠΟΥ
10.45-11.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΥΣ 101,5
11.30-12.30 ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ
12.30-13.30 0 ΜΑΝΩΛΗΣ ΘΕΛΕΙ, 0 ΡΑ- 

ΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ
13.30-14.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 

ΜΕΡΙΔΑ
15.00-17.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
17.30-18.30 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ
18.30-19.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
19.30-20.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ
20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

ΜΕΡΙΔΑ
20.45-23.00 ΑΠΟ ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ 

ΑΓΑΠΗ
23.00-0.30 ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΪΚΟ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙ
0.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ
2.30-5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­

ΜΕΡΩΜΑ
5.30-6.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
6.30-7.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ­

ΛΗΜΕΡΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-1-90

07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
10.00-10.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 

ΤΥΠΟΥ
11.00-12.00 ΡΑΔΙΟΕΠΑΦΕΣ
12.00-12.15 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ’60

12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ

CLUB fm
ΚΥΡΙΑΚΗ 28-1-90

08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
10 .00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ
12 .00 ΔΡΟΣΕΡΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
13 .30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ
14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND
15.30 MUSIC LIGHT
16.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ
18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
19.00 DERINDA'S TIME
20.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ
21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ
22.30 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
02.00 ΤΕΛΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-1-90

07ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ

10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ 

ΑΛΛΟ
14 .00 ROCKORAMA
15 .00 BEAT EXPRESS
16 .30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ
17 .30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ Α­

ΦΙΕΡΩΣΕΙΣ
19 .00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ
20 .00 METAL HAMMER
21 .00 ΕΝΑ + ΕΝΑ
22 .00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
23 .00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ
00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
01.00 SLOW DIVE
02.00 ΤΕΛΟΣ
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ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΟ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ Να κατασκευαστεί αποχετευτικός

Την Κυριακή 28 Ιανουάριου 
12.00 Γεωτεχνικοί 9α προσέλ- 
δουν στις κάλπες σε όλη την χώ­
ρα για να εκλέξουν τα όργανα του 
Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου για τη 
νέα τριετία. Το Γεωτεχνικό Επιμε­
λητήριο που είναι το Κέντρο γνώ­
σης, οργάνωσης και παρέμβασης 
στην διαχείριση, αξιοποίηση και 
χρήση των φυσικών πόρων είναι 
συγχρόνως
-ο θεσμοδετημένος σύμβουλος 
της Πολιτείας και του λαού μας 
στα δέματα του αγροτικού τομέα 
της οικονομίας
-το επαγγελματικό όργανο όλων 
των Ελλήνων Γεωτεχνικών

Η δεσμοδετημένη παρουσία 
του αυτή που υπάρχει σήμερα και 
αυτή που πρέπει να διεκδικηδεί 
ουσιαστικοποιεί παραπέρα τον 
δύσκολο ρόλο του και το καταξιώ­
νει στην συνείδηση του λαού μας. 
Το ΓΕΩΤ. Ε.Ε. επαγγελματικό όρ­
γανο όλων των Γεωτεχνικών κατα­

βάλει σε συνεργασία με τις 
Υπηρεσίες (Υπ. Γεωργίας, ΑΤΕ, 
Συν/σμούς) και τα Συλλογικά όρ­
γανα (Συλλόγους) κάδε προσπά- 
δεια για την αξιοποίηση των 
γνώσεων των μελών του, την ανα- 
βάδμιση του ρόλου τους στην 
προσπάδεια που γίνεται για την α­
νάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας. 
Με το νέο δεσμικό πλαίσιο (Νό­
μος 1974/84) το ΓΕΩΤ. Ε.Ε. εξα­
σφάλισε την αποκέντρωση, και 
δημιούργησε καλύτερες συνδήκες 
και προοπτικές για την διεύρυνση 
του ρόλου του και ουσιασπκοποί- 
ησε την κοινωνική, επιστημονική

και επαγγελματική του παρέμβα­
ση. Με το δεσμικό αυτό πλαίσιο 
λειτουργεί το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ του ΓΕΩΤΕΕ που έχει 
έδρα το Ηράκλειο. Για την εκλο­
γή της Διοικουσας Επιτροπής και 
των Αντιπροσώπων του Παραρτή­
ματος Κρήτης οι Γεωτεχνικοί όλοι 
της Κρήτης δα προσέλδουν την 
Κυριακή στα 4 εκλογικά τμήματα 
που είναι σπς έδρες των 4 Νομών. 
Συγχρόνως βέβαια δα μηφίσουν 
και για την εκλογή του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Η 
Διοικούσα Επιτροπή του Παραρ­
τήματος Κρήτης είναι Ιίμελής και 
αποτελείται από 4 Γεωπόνους 2 
Κτηνιάτρους 2 Δασολόγους 2 Γε­
ωλόγους και 1 Ιχδυολόγος. Εκλο­
γικό Τμήμα για το Νομό 
Ηρακλείου δα είναι τα γραφεία 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Κρήτης (Τσα­
κίρη 18 Καμαράκι τηλ. 280042). 
Στους άλλους Νομούς δα είναι τα

Γραφεία των Δ/νσεων Γεωργίας. 
Στις εκλογές για την ανάδειξη των 
οργάνων του Παραρτήματος μετέ­
χουν οι παρατάξεις:
ΠΑΣΚ-Γεωτεχνικών (πρόσκειται 
στο ΠΑΣΟΚ)
ΔΑΚΕ (πρόσκειται στην Ν.Δ. και 
η Προοδευτική Συσπείρωση Γεω 
τεχνικών (πρόσκειται στο Συνα 
σπισμό) και οι λίστες των 
συνδυασμών περιλαμβάνουν 
Δ/ντές και στελέχη Υπηρεσιών. 
Συνδικαλιστές, Καδηγητές Εκπατ 
δευτικών Ιδρυμάτων, Επιτυχημέ 
νους επαγγελματίες κ.λ.π. Ο 
Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανατ. Κρή­
της που έχει βασικό του στόχο την

υποβοήδηση του Επιμελητηρίου 
στο έργο του ΚΑΝΕΙ ΕΚΚΛΗΣΗ 
σε όλους τους Γεωπόνους να προ­

σέλδουν μαζικά στις κάλπες για 
δυνάμωμα του Επιμελητηρίου για 
δυνάμωμα της δικιάς του φωνής.

0 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ
ΤΑΙΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΚΙΝΗΜ/ΦΙΚΗ
ΛΕΣΧΗ

Το θέμα της δρομολόγησης 
πλοίων από και προς το Λιμάνι 
του Ηρακλείου, είναι το αντικεί­
μενο συνεδρίασης της Νομαρ­
χιακής Επιτροπής Μεταφορών 
και Εμπορίου του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου που θα πραγματο­
ποιηθεί την Τετάρτη (31-1-1990) 
στις 7.30 το απόγευμα στην Νο­
μαρχία Ηρακλείου.

Εισηγητής στο θέμα θα είναι 
ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Νί­
κος Βελιγραντάκης.

ΑΥΞΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΖΗΤΑ Η ΓΕΣΑΣΕ
Να αυξηθούν οι αγροτικές συν­

τάξεις στο ύμιστο των 1600 δραχ­
μών το μήνα αντί του σημερινού 
χαμηλού ποσού των 10000 δραχ­
μών ζητεί με απόφαση του το Γε­
νικό Συμβούλιο της ΓΕΣΑΣΕ.

Με τη θέση αυτή της ΓΕΣΑΣΕ 
συμφωνούν και οι άλλες αγροτι­
κές οργανώσεις, ΣΥΔΑΣΕ και 
ΠΑΣΕΓΕΣ.

αγωνός στην Κνωσό

Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, 
την Τρίτη 30 Ιανουάριου, εορτή 
των Τριών Ιεραρχών, οι μαθητές 
του Ηρακλείου θα εκκλησια- 
σθούν ως εξής:
— Στον I. Μητροπολιτικό Ναό 

του Αγίου Μηνά αντιπροσωπείες 
των Γυμνασίων και Λυκείων, οι 
μαθητές του 1ου, 7ου Γυμνασίου 
και 1ου, 3ου Γεν. Λυκείου.
— Στον I. Ναό Αγίου Τίτου αντι­

προσωπείες των Σχολείων Δημο­
τικής Εκπαιδεύσεως, το Λύκειο 
«ΚΟΡΑΗΣ», το 5ο, 6ο Γυμνάσιο. 
— Στον I. Ναό Αναλήψεως του 

Σωτήρος οι μαθητές του 5ου Γε­
νικού Λυκείου και του Εσπερινού 
Γ υμνασίου.
— Στον I. Ναό Κοιμήσεως Θεο­

τόκου Μασταμπά οι μαθητές του 
2ου Γυμνασίου, του 2ου Λυκείου 
και των 1ου και 2ου ΤΕΛ.
— Στον I. Ναό Αγίου Ελευθερίου 
οι μαθητές των 4ου,8ου και 10ου 
Γυμνασίων και 4ου Γενικού 
Λυκείου.
— Στον I. Ναό της του Θεού Σο­
φίας Νέων Κλαζομενών οι μαθη­
τές της Επαγγελματικής

Τεχνικής Σχολής.
— Στον I. Ναό Παναγίας των 

Σταυροφόρων οι μαθητές του 
3ου Γυμνασίου.
— Στον I. Ναό Αγίου Δημητρίου 
Λιμένας οι μαθητές του 4ου ΤΕΛ.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ

ΤΗΝ ΑΤΕ
Οι μαδητές και καδηγητές του 

Γυμνασίου και Λυκείου Κρουσώ- 
να ευχαριστούν την Αγροτική 
Τράπεζα (Θυρίδα Κρουσώνα) για 
τη γενναιόδωρη προσφορά της να 
εμπλουτίσει τη δανειστική Βιβλιο- 
δήκη των Σχολείων μας.

Εύχονται η πρωτοβουλία της να 
αποτελέσει παράδειγμα για προ­
σφορές αυτής της μορφής, που τις 
έχουν ανάγκη τα Σχολεία μας.

— Στον I. Ναό Αγίου Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσού οι μαθητές του 
Γυμνασίου και Λυκείου Ν. Αλι­
καρνασσού και 3ου ΤΕΛ.
— Στον I. Ναό Αγίου Ιωάννου οι 
μαθητές του Παγκρητίου Εκπ.
— Στον I. Ναό Αγίου Στυλιανού 
Δειλινού οι μαθητές των 9ου Γυ­
μνασίου και 7ου Γεν. Λυκείου.

— Στον I. Ναό Αγίας Βαρβάρας 
οι μαθητές του 11ου Γυμνασίου 
και 5ου ΤΕΛ.
— Στον I. Ναό Αγίου Δημητρίου 
Ν. Βρυούλλων οι μαθητές του 
12ου Γυμνασίου και 6ου Λυκείου. 
— Στον I. Ναό Εσταυρωμένου οι 
μαθητές του Πειραματικού Γυ­
μνασίου και Λυκείου.
— Οι μαθητές των Δημοτικών 

Σχολείων και Νηπιαγωγείων της 
Πόλης και των Π ροαστείων Ηρα­
κλείου θα εκκλησιασθούν στους 
Ιερούς Ναούς των Ενοριών που 
βρίσκονται.

«Το παιγνίδι της τύχης» μια 
γερμανική ταινία, παραγωγής 
1974 δα προβάλει αύριο η Κινη­
ματογραφική Λέσχη Ηρακλείου.

Η προβολή της ταινίας δα γί­
νει στις 9 μ.μ. στην αίδουσα «Θε- 
οτοκόπουλος» της Βικελαίας 
Βιβλιοδήκης ενώ η είσοδο επιτρέ­
πεται μόνο στους κατόχους της 
<άρτας μέλους.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
Δεκατρία προβατοειδή έκλε­

ψαν άγνωστοι το βράδυ της Πέμ­
πτης από περιφραγμένο χώρο 
του Γιώργου Μαρκουτσάκη από 
τα Βασιλικά Ανώγεια. Η ζωοκλο­
πή αυτή καταγγέλθηκε στο Α.Τ. 
Πύργου το Σάββατο.

Άγνωστοι εξάλλου έκλεψαν 
το βράδυ της Παρασκευής ένα 
τράγο και δύο ρίφια από το στά­
βλο του Μιχάλη Χουστουλάκη 
στις Μοίρες.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Ένα ενισχυτή μαγνητοφώνου 
αξίας 40.000 δρχ. έκλεψε άγνω­
στος αφού διέρρηξε το φορτηγό 
Δ.Χ. αυτοκίνητο του Μύρωνα 
Τσαγκαράκη στα Καπαριανά. Η 
κλοπή έγινε το βράδυ της 
Πέμπτης.

Την κατασκευή αποχετευτικού 
αγωγού στην περιοχή της Κνω­
σού ζητούν μ’ επιστολή τους στο 
Δήμαρχο οι κάτοικοι. Στην επι­
στολή τους αναφέρουν:

Κύριε Δήμαρχε,
Όπως γνωρίζετε, ένα από τα 

κυριότερα θέματα που απασχο­
λούν τώρα και καιρό όλους τους 
κατοίκους του προαστείου της

σίες, παρακαλούμε και απαιτού­
με να δώσετε εντολή ν’ αρχίσει 
αμέσως η πραγματοποίηση της 
υπόσχεσής σας και η επιθυμία ό­
λων των κατοίκων της Κνωσού.

Γιατί είναι λυπηρό και απαρά­
δεκτο εμείς οι κάτοικοι να μην έ­
χουμε αποχέτευση στην εποχή 
μας και επιπλέον σε μια τουριστι­

κή περιοχή διεθνούς ενδιαφέ­
ροντος, να δυσφημείται ο τόπος, 
βλέποντας την άθλια κατάσταση 
που υπάρχει στους δρόμους από 
το πέταγμα των λερωμένων νε­
ρών (σαπουνάδες κ.α.) που πε- 
τούν οι ένοικοι της περιοχής 
επειδή δεν υπάρχει απο­
χέτευση!...

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Σεμινάριο από το ελκεπα 
για τον αυτοματισμό

Καταγγελία για την αθώωση 
του αστυνόμου Μελίστα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

— Στη μνήμη Ιωάννη Νύκτα- 
ρη η σύζυγός του και τα παιδιά 
του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 για τα Ιδρύμα­
τα ΙΑΚ.

Κνωσού, είναι η αποχέτευση. 
Παρ’ όλες τις υποσχέσεις που έ­
χουν δοθεί τώρα κι αρκετά χρό­
νια απ’ όλους τους αρμόδιους 
φορείς και από σας τον ίδιο προ­
σωπικά και επανηλειμμένα, αυτό 
το μεγάλο πρόβλημα παραμένει. 
Παρόλο που όπως είπατε κι ο ί­
διος το χρηματικό ποσό που α­
παιτείται γι’ αυτό το έργο έχει 
εγκριθεί από τις αρμόδιες υπηρε-

Αυξάνονται κατά 5.000 δρχ. 
οι αγροτικές συντάξεις

Αναμένεται σύντομα αύξηση 
των αγροτικών συντάξεων κατά 
5.000 δρχ. και καμία μεταβολή

στο φορολογικό καθεστώς των α­
γροτών.

Τις παραπάνω δηλώσεις έκανε
ο υπουργός Γεωργίας κ. Στ. Δή-

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ 01 ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ

μας, κατά την διάρκεια συζήτησης 
στη Βουλή για την αγροτική πο­
λιτική της Κυβέρνησης Ζολώτα.

Σεμινάριο με θέμα «Αυτοματι­
σμός γραφείου - επεξεργασία 
κειμένου» διοργανώνει το ΕΛΚΕ­
ΠΑ στο Ηράκλειο στις 29 και 31 
Ιανουάριου και 1 και 3 Φε­
βρουάριου.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε 
στελέχη επιχειρήσεων, οργανι­
σμών, συνεταιρισμών και ελεύθε­
ρους επαγγελματίες που 
απασχολούνται κύρια σε θέσεις 
γραμματείας που δεν έχουν 
προηγούμενη εμπειρία σε ηλε­
κτρονικούς υπολογιστές.

Σκοπός του είναι να ενημερώ­
σει για τα χαρακτηριστικά, τις 
δυνατότητες, τα οφέλη και την 
σκοπιμότητα της σύγχρονης τε­

χνολογίας των ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών και της 
πληροφορικής και ειδικά στο 
σύγχρονο γραφείο.

Τα θέματα που θα αναπτυ­
χθούν είναι:
νοιες και ορολογία, εντολές).

• Εκμάθηση του οργανωτή 
γραφείου SIDEKICK.

Η διάρκεια του σεμιναρίου εί­
ναι 20 ώρες και δικαίωμα συμμε­
τοχής είναι 12.000 δρχ.

Για πληροφορίες, αιτήσεις 
συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ στο Ηρά­
κλειο (οδός Λασσαίας 1, Θέρισ- 
σος, 2ος όροφος, Τ.Κ. 71305, τηλ. 
256474, 256384. 260981. 2609821

Με αφορμή την αθώωση του α- 
στυνόμιχού Μελίστα η Επιτροπή 
Νεολαίας Ηρακλείου εξέδωσε 
την παρακάτω ανακοίνωση:

Νέοι και νέες της πόλης μας, 
εκφράζουμε την οργή και την α­
γανάκτησή μας για την προκλη­
τική αθώωση του δολοφόνου 
Μελίστα.

Η απόφαση της «ανεξάρτητης» 
δικαιοσύνης νομιμοποιεί τη χρή­

ση βίας από την αστυνομία. Σπά­
στε τα τείχη της αδιαφορίας και 
της αδράνειας! *

Αμφισβητήστε την υποκρισία 
της δικαιοσύνης αντισταθείτε 
στον κοινωνικό συντηρητισμό 
και ατομισμό!

Η υπεράσπιση των κοινωνικών 
και πολιτικών δικαιωμάτων μας 
είναι υπόθεση όλων μας.

ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ
Μεγάλη πολυεθνική Φαρμακευτική Εταιρεία Ζητά Φαρ­
μακοποιούς, Χημικούς ή Βιολόγους μέχρι 30 ετών, για να 
εργασθούν σαν Ιατρικοί Επισκέπτες με έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης.

Προσφέρονται:
Ικανοποιητικές αποδοχές, πρόσθετη ασφαλιστική κά­

λυψη, αυτοκίνητο και δυνατότητες εξέλιξης.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν αναλυ­

τικό Βιογραφικό Σημείωμα:
Τ.Κ. 24004 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 11144

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΕΛΙΜΠΑΣΑΚΗ
Ετών 76

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 28 Ιανουάριου και ώρα 2,30 μ.μ. 
από το σπίτι μας στην οδό Μαρ. Μουσούρου αρ. 14. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας Σταυροφό­
ρων Ηρακλείου.

Παρακαλο.ύμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος του: Μαρία Μπελιμπασάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Κική Μπελιμπασάκη, Μανώλης και Γω- 
γώ Μπελιμπασάκη.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

— Η κ. Μαίρη Μακατούνη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Αντωνίου με τη συμπλήρω­
ση 9 μηνών από του θανάτου 
του για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ 
ο Αγιος Μηνάς.

— Ο κ. Μιχάλης Καλυκάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του πεθερού 
του Αντώνη Μακατούνη με τη 
συμπλήρωση 9 μηνών από του 
θανάτου του για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου ενοριτών Αγ. Δημη­
τρίου Ν. Βρυούλλων Ηρακλείου 
συνελθόν εκτάκτως σήμερα Πα­
ρασκευή 26 Ιανουαρίου 1990 και 
ώρα 8ην εσπερινήν επί τη προς 
Κύριον εκδημία του αειμνήστου 
Αθανασίου Γεωργαλή Προέδρου 
του Συλλόγου ομόφωνα απο­
φασίζει:

Ιον Το Διοικητικό Συμβούλιο 
να παρακολουθήσει την κηδεία 
του μεταστάντος.

2ον. Να εκφράσει τα συλλυπη­
τήρια αυτού στους οικείους του 
αειμνήστου.

3ον. Να διατεθούν αντί στεφά­
νου δρχ. 10.000 για το Φιλόπτω­
χο Ταμείο της ενορίας Αγ. 
Δημητρίου Ν. Βρυούλλων και

4ον. Το παρόν να δημοσιευθεί 
δια του Τύπου.

Η Αντιπρόεδρος 
Ειρήνη Κοτζαμάνη 
Η Γ. Γραμματέας 
Άρτα Πυτικάκη

Σε συμφωνία κατέληξε η δια­
φορά μεταξύ των Κοινοτήτων Τυ­
λίσου και Κεραμουτσίου σχετικά 
με την αξιοποίηση της γεώτρη­
σης που ανόρυξε το Ι.Γ.Μ.Ε.

Οι όροι της ρύθμισης θα περι- 
ληφθούν σε σχετικές αποφάσεις 
των κοινοτικών συμβουλίων, ό-

ΛΥΚΕ1Ο ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­
κλείου εγκαινιάζει τον τομέα δια­
λέξεων του έτους 1990, την 29η 
Ιανουαρίου 1990, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 7.00 μ.μ. με ομιλητή το 
Δρα της Νομικής - συγγραφέα κ. 
ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ.

Ο ομιλητής θα πραγματευθεί 
το θέμα: «Η γυναίκα, η αναντικα­
τάστατη σύντροφος και παι­
δαγωγός».

Η διάλεξη θα δοθεί στην αί­
θουσα του Λυκείου, Μονής Αγκα- 
ράθου 9, πλησίον Αγ. Δημητρίου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

πως αποφασίσθηκε σε σχετική 
σύσκεψη, που έγινε στη Νο­
μαρχία υπό την προεδρία του 
Διευθυντή Εσωτερικών κ. Ευθ. 
Κακκαβά και τη συμμετοχή των 
δύο κοινοτικών συμβουλίων.

Ειδικότερα η κατανομή του νε­
ρού συμφωνήθηκε να γίνει με βά­
ση τις ανάγκες ύδρευσης των 
κατοίκων των κοινοτήτων σε συν 
δυασμό με τις υπάρχουσες σήμε 
ρα δυνατότητες.

Συγκεκριμένα ο κ. Δήμας είπε 
ότι σύντομα θα είναι σε θέση να

ανακοινώσει αύξηση των αγροτι­
κών συντάξεων κατά 5.000 δρχ. 
ενώ πρόσθεσε ότι δεν θα υπάρ­

ξει καμιά αλ/αγή στην φορολογία 
των αγροτών όσο θα είναι ο ίδιος 
υπουργός.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΕΣ-ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ

Από τη Γεωργική
Την ερχόμενη Δευτέρα αρχί­

ζει το νέο εκπαιδευτικό πρό­
γραμμα του πρακτικού Γεωργι­
κού Σχολείου Μεσαράς.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να δηλώσουν έγκαιρα 
συμμετοχή στον τοπικό Γεωπόνο 
Γεωργικής Ανάπτυξης ή στην υ­
πάλληλο Αγροτικής οικιακής οι­
κονομίας ή στη Δ/νση Γεωργίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
'Συμπληρώνουμε 30 χρόνια δουλειάς και 

ΚΑΛΟΥΜΕ
με όλες τις πελάτισσές μας να γιορτάσουμε μαζί το 
γεγονός τη Δευτέρα 29 Ιανουάριου στις 5.30 μ.μ. 
στο ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ

Κομμωτήριο: ΕΛΕΝΗΣ ΓΙΑΒΡΙΔΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σας προσκαλεί
στην επιστημονική εκδήλωση που οργανώνει με δέμα: 

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΔΥΣΛΙΠΙΔΑΙΜΙΩΝ
ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ

Η εκδήλωση δα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ»
την Δευτέρα 29 Ιανουάριου και ώρα 20.00.

Θα ακολουθήσει δεξίωση.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. Τσαπάρας Ν. Ρεδυμνιωτάκης

Έχετε πρόβλημα 1 
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποίο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 255177

ΚΡΕΤΑ ΟΠΤΙΚΑΛ
Κ. Μ ι γ ά δ η ς
ΟΠΤΙΚΑ · ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ

Αρχοντοπουλων 11 (ΠΛΑΤ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 285.035 ΤΚ 712 01

ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΠΤΩΤ 
ΜΑΣ ΚΑΡΤΑΣ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ

ΕΚΠΤΩΣΗ 15ο/<

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, Δ Υό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

στην ΟΙΚΟΣΥΣΚΕΥΗ
Μαγειρικά σκεύη FISSLER, CONCORDE.

Ηλεκτρικές μικροσυσκευές BRAUN, 
SEVERIN, BOSCH, TAURUS.

Υαλικά, είδη δώρων και... ΤΙΜΕΣ

Μπάκας Απόστολος
Βλαστών 6

(Κοντά στο Ιπποκράτειο)

Σχολή Μεσαράς

στο τηλ. 282247 ή ακόμα απ’ ευ­
θείας στο πρακτικό Γεωργικό 
Σχολείο Μεσαράς στο τηλ 
0892-31259.

Συγκεκριμένα το πρόγραμμα 
για το 1990 έχει ως εξής:

5-2-90 θέμα: Αμπελουργία (εμ­
βολιασμοί) διάρκεια 3 ημέρες

14-2-90 Θέμα: Ελαιοκομία
20-3-90 Θέμα: Αμπελουργία 

(χλωρά κλαδέματα, υποστυλώ­
σεις, πρόγραμμα αναδιάρθρω­
σης, αναμπέλωση, βελτίωση 
παραγομένης ποιότητας, ορμό- 
νιασμα σουλτανίνας) διάρκεια 4 
ημέρες.

18-4-90 Θέμα: Αμπελουργία 
(εμβολιασμοί) διάρκεια 3 ημέρες.

4-6-90 Θέμα: Αμπελουργία 22 
ημέρες διάρκεια

2-7-90 Θέμα: Κηπευτικά υπό 
κάλυψη διάρκεια 22 ημέρες

17-7-90 Θέμα: Μελισσοκομία 
διάρκεια 2 ημέρες

8-10-90 Θέμα: Αμπελουργία 
διάρκεια 22 ημέρες

12-2-90 Θέμα: Λευκό κέντημα 
στο χέρι

18-6-90 Θέμα: Κέντημα μηχα­
νής Διάρκεια 22 ημέρες

12-11-90 θέμα: Τεχνολογι α 
τροφίμων Διάρκεια 2 ημέρες

14-11-90 θέμα: Αγωγή κατανα­
λωτή. Διάρκεια 2 ημέρες.

"GAS CENTER - ΒΟΛΤΥΡΑΚΗ" f_________ , 

Ital „ T-s-TSTn ! 4r
ΣΥΣΚΕΥΕΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ L—-------

Η ΠΙΟ ΣΩΣΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΣΥΜΦΕΡΕΙ:

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΥΓΡΑΕΡΙΟ!! ΕΙΝΑΙ Η ΛΥΣΗ!!

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ - ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Ε.Ο.Κ. 

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - FAST FOOD κ.ά. 

ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΜΕ: ΣΕ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 

ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ: ΘΕΡΜΑΝΣΗ · ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ - ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΜΕ: SERVICE - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - 

50% ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ - ΤΑΧΥΤΗΤΑ - ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΥΣΗ

ΕΝΑ "EUROCATERING CENTER" ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΧΘΕΣ.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΟΛΤΥΡΑΚΗΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

ΠΡΙΑΜΟΥ 25 - ΚΟΜΒΟΣ ΠΟΦΥΡΟΥ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 251033 FAX: 261755



ΠΑΤΡΕ Κυριακή 28 Ιανουάριου 1990

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ πα- 
ραδίδα μαθήματα σε παιδιά όλων των 
τάξεων.
Πληρ.Τηλ: 230.488
452

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 μοντ. «3 
1300cc, αξεσουάρ (μαγνητόφωνο, με­
ταλλικό χρώμα, ξάντες αλουμινίου, 
σπόιλερ, προβολείς κ.α) μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τιμή 1.300.000.
Πληρ.Τηλ: 283.059 από 16.00-17.00 
424

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA LATE 
AGE μοντ. '83 σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 226.478, 225.411 μέχρι

γκης.
Πληρ.Τηλ: 284 178 
87

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδΙ- 
δει μαθήματα Γερμανικής Γλώσσας.
Πληρ.Τηλ: 235.844
453

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί στο κέντρο της πό­
λης.
Πληρ.Τηλ: 287.724 από 8-11π.μ
400

ΜΑΘΗΜΑΤΑ κιθάρας στο σπίτι σας 
από σπουδαστή μουσικής.
Πληρ.Τηλ: 251.420
390

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS MONT. 
1978 πραγματικά χιλ. 70.000 σε άρι­
στη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 284.248 ώρες καταστημά­
των.
399

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 580τ.μ. 
στη περιοχή Αγάκου Μετόχι (δίπλα 
σπς Φουντουκιές Ιατράκη) κοντά 
στην Πανεπιστημιακή Κλινική. Τιμή 
7.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.780
267

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, γκαρσο­
νιέρες, μαγαζιά, μονοκατοικίες, μέσα 
στη πόλη του Ηρακλείου καθώς και 
εκτός. Επίσης οικόπεδα εντός και 
εκτός σχεδίου, παραθαλάσσια στην 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Κοκκίνη Χάνι, 
Γούβες, Χερσόνησος καθώς & στα 
Νότια Παράλια Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 260.006, 791.498 
88

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από Ανών. Τε­
χνική Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης, με προϋπηρεσία και γνώσεις 
υπολογιστού.
Πληρ.Τηλ: 01/342.3032 κα Μαρία από 
08.00-16.00
436

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ για μεγάλη οικοδομή 
στο Λ. Χερσονήσου με μηχανές 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.150 από 7π.μ.- 
3μ.μ.
241

τες των 70τ.μ. καινούργια, ανεξάρτη­
τα, κήπος, θέα.
Πληρ.Τηλ: 252.527 απόγευμα
550

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. Κοκκίνη 
Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 241.756, 761.126
269

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 224.539 ώρες καταστημά­
των.
439

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ARAMIS PUB Κα­
φετέρια πολυτελείας δεσποινίς γ» 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 220.803
167

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 252.524
549

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια πρόσφατα ανακαινισμένα επί της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 75.
Πληρ.Τηλ: 256.176, 261.115
284

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εργασία 
σε σουβλάκι.
Πληρ.Τηλ: Οδός Δαιδάλου 37 5μ.μ.
441

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις για κατάστημα 
παιδικών ρούχων.
Πληρ.Τηλ: 289.027
170

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα, 
επιπλωμένα δωμάπα με τηλέφωνο, 
ψυγείο και κουζίνα για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 24.57.06
548

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια. Οδός Φλωρίνης 17, Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 245.693
281

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιοχή 
Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230689
211

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα, Μαθηματικών, Φυσικής, 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Αναλαμβάνει ΔΕΣΜΗ στα Μα­
θηματικά.
Πληρ.Τηλ: 256.065
394

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI '80 1800S με πολλά 
έξτρα και air conditioned μοντ. ‘89 για 
πολύτεκνους ή αλλοδαπούς.
Πληρ.Τηλ: 282.832
413

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο για 
αλλαντικά σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.742, 257.375
270

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού. Υπεύθυνη 
και μεθοδευμένη διδασκαλία.
Πληρ.Τηλ: 282.501,287.358
393

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-PUB ΒΑΛΕΝΤΙΑ 
οδός Ιφιγένειας 1 πάροδος 
θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 252.334
410

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300cc 
μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 285.852, 258.261
271

ΖΗΤΕΠΓΑΙ υπεύθυνη για το ΜΠΑΡ 
της Περιηγηπκής Λέσχης Ηρακλείου. 
Πληρ. στα.εντευκτήρια.της Λέσχης, 
κάθε απόγευμα Μέγαρο ΝΤΟΡΕ, 4ος 
όροφος
Πληρ.Τηλ: Αρμόδιος κ. Γιάννης Σπιν- 
θουράκης
576

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυετή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 227.010
392

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστήματος 
κατάλληλος για μπουτίκ ή παιδικά. 
Μεταλλικοί πάγκοι και ράφια, φώτα, 
προβολείς, ψευδοροφή, βιτρίνες.
Πληρ.Τηλ:240.781 κα Μαίρη.
411

ΠΩΛΕΙΤΑΙ air contltioned καινούργιο 
εξωτερικού 2,5 HP 20.000 BTU 
κατάλληλο για 300τ.μ. γραφείο, βίλα 
κ.α. μόνο ψύξη. Τιμή συζητήσιμη.
Πληρ.Τηλ: 212.476
277

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ιατρός-συνεργάτης να 
δουλέψει σε Ιδιωπκό Ιατρείο.
Πληρ.Τηλ: 228.709
575

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο στην 
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου, 2 
εργάτες με μηχανουργικές γνώσεις 
ηλικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Ωράριο συνεχές και πενθή­
μερο. θα προτιμηθούν απόφοιτοι Μέ­
σης Τεχνικής Σχολής.
Πληρ.Τηλ: 228.315 καθημερινά από 8- 
16 εκτός Σαββάτου & Κυριακής 
437

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ανδρό­
γυνο.
Πληρ.Τηλ: 226.159 από 6-8μ.μ.
172

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2αράκι με 
όλους τους βοηθητικούς χώρους 
στην οδό Ζαλόγγου 3 στα 3 Πεύκα.
Πληρ.Τηλ: 237.954
460

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου οδός Γιαννίκου 18.
Πληρ.Τηλ: 287.249
201

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για βραδινή ερ­
γασία σε PUB.
Πληρ.Τηλ: 283211
173

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες και επιπλωμένες δίπλα 
στα ΤΕΙ στο Σταυρωμένο. Όλες είναι 
μεγάλες και ευρύχωρες.
Πληρ.Τηλ: 260.006, 791.498
538

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά στην οδό Ηρακλή επί της 
Εμμαν. Παπά.
Πληρ.Τηλ: 0894/22.154
193

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με ειδικότητα και φρο­
ντιστηριακή πείρα στη διδασκαλία της 
Εκθεσης παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. 
Πληρ. μόνο Σάββατο, Κυριακή.
Πληρ.Τηλ: 0831/26 698
75

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT στέσιον μοντ. 75 από πρώ­
το χέρι ατρακάριστο με 130.000 χλμ. 
σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.917
421

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραθαλάσσια σπς 
Γούβες 120τ.μ. σε οικόπ. 508τ.μ. σε 
νεουδριθέντα οικισμό.
Πληρ.Τηλ: 231.006 μ.μ. και 228.238 
από 9-1.
254

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΟΕ υπάλληλος πωλη­
τής με δίπλωμα αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 254.839
574

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
απέναντι από το Χημείο στο Λιμάνι
Πληρ.Τηλ: 222.642
557

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 487τ.μ. στον πα­
ραλιακό δρόμο για Λινοπεράματα, 
200μ. πριν από το ξενοδοχείο 
DOLPHIN. Απόσταση από τον κεντρι­
κό δρόμο 60μ.
Πληρ.Τ ηλ: 211.925 απόγευμα-βραδί'- 
νές ώρες 
420

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλιά οικία εντός 
οικοπέδου στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262
256

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια ή κυρία για την 
επίβλεψη παιδιού 4 χρόνων περιοχή 
Πόρου από 8-2μ.μ. εκτός Σαββίατοκύ- 
ριακου.
Πληρ.Τηλ: 240.478, 223.465 από 5-
8 μ.μ.
573

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Ξενοδοχείο 
STELIOS στην Αγία Πελαγία. Μάγει­
ρας Β, Σερβιτόρος, Βοηθός Σερβιτό­
ρου, Μπάρμαν, Νυκτερινός. Πληρ. και 
αιτήσεις Κυλλήνης 8 Ηράκλειο. 
Πληρ.Τηλ: 252.245 από 5-8μ.μ., 
259.416 
438

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες 
από την Βιοτεχνία ημιετοίμων κουζι- 
νών-ντουλαπών ΞΥΛΟΣΕΤ.
Πληρ.Τηλ: 250235, 254.213
168

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στον 
Εσταυρωμένο κοντά στα ΤΕΙ, επιπλω­
μένες, καινούργιες.
Πληρ.Τηλ: 257.305 σπίπ, 226.353 μα­
γαζί.
539

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
θερίσσου 109 και πουλιέται η επιχεί­
ρηση Ψιλικών.
Πληρ.Τηλ: 252.853 από 5-7μ.μ.
194

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φ.ΙΧ. ψυγείο τύπου 
MAGIRUS 11^30 σε άριστη κατάστα­
ση και λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 225.630 12-3μ.μ.
558

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο περιοχή 
ΓΑΛΥΠΕ 20 χλμ. από Ηράκλειο 15 
στρέμ. 120 μουρέλα 12 ετών και 50 
μεγάλες. Αρχ. τιμή 4.000.000.
Πληρ.Τηλ: 280.548
418

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XR 200R 86μοντ. 
με αριθμό σε άριστη κατάσταση.
350.000 δρχ. Δεκτή ανταλλαγή με 
παπί ή σκουτεράκι. Πληρ. κος 
Κώστας, Οδός Κατεχάκη BOUTIQUE 
IMAGE.
Πληρ.Τηλ: 239.865
257

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τα Κατ/τα νεανικών 
ρούχων ΚΑΡΜΠΟΝ Λ. Καλοκαιρινού 
251 πωλήτριες πεπειραμένες. 
Πληρ.Τηλ:στο Κατ/μα Λ. Καλοκαιρι­
νού 251 ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 
440

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μηχ/κος 
μοτοσυκλετών από γραφείο Ενοικιά- 
σεως για άμεση πρόσ ληψη.Επίσης 
ικανοί πωλητές για ενοικιάσεις 
μοτ/των & αυτ/των με καλές γνώ σείς 
Γερμανικής Αγγλικής για την θερινή 
περίοδο.Απαραίτητα με προϋπηρεσία. 
Προσφέρονται υψηλός μισθός και πο­
λύ καλές συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 234.580
174

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάπα σε ισό­
γειο μονοκατοικία για σπουδαστές, ή 
σπουδάστριες οδός Ματάλων 5 θέ- 
ρισσος.
Πληρ.Τηλ: 235289
473

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. πε­
ρίπου Δράμας 40 Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 236.659, 212.229
196

ENOIKIAZETAI ισόγειο διαμέρισμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο, περιοχή
Αγίου Μηνά Ιουστινιανού 16. 
Πληρ.Τηλ: 286.790 
198

2άρι για φοιτητές 
θέρμανση, στη Πο πίσω από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RD 250 
χρώματος εργοστασιακού μαύρου σε 
πολύ καλή κατάσταση. Γίνονται ευκο­
λίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 253.464
559

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 90άρβσε καλή κατά­
σταση. Τιμή 70.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: Πλ. Κριτοβουλίδου 4 Πλ.
Κορνάρου κοντά στο Ταμιευτήριο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας Βιοτεχνία κα­
τασκευής Γεωργικών εργαλείων. Τα 
εξής μηχανήματα. Γερμανικό αερό- 
σφυρο BECHE 40 Kg. Ψαλίδι Γερμα­
νικό. Δρέπανο πάγκοι, τροχός, δίδυ­
μος, σβουράκι, ηλεκτροκόλληση 
περιστροφική, οξυγόνο, κόφτης, γρα­
φείο, ψυγείο. Περιοχή Καμπουροσαλη 
Μετόχι.
Πληρ.Τηλ: 280.548
417

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL REKORD 1700cc 
Στέσιον αγροτικό σε άριστη κατάστα­
ση μοντ. 80.
Πληρ.Τηλ: 238 858
260

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης-τρια με 
πείρα στη δουλειά για σύγχρονο οδο­
ντοτεχνικό εργαστήριο.
Πληρ.Τηλ: 258.264
572_____________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιομηχανική εταιρεία 
τροφίμων πωλητής με προϋπηρεσία 
σπς πωλήσεις τροφίμων. Αμοιβή μι­
σθός-ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 225.630 12-3μ.μ.
566

Η ΕΤΑΙΡΙΑ SPAZIO ΖΗΤΑ έμπειρους 
τοποθετητές ψευδοροφών και γυψο- 
σανίδων.
Πληρ.Τηλ: 242.142 Λ. Ικάρου 87
328

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB 
LAPRIMA Ολύμπου 30 Πατέλλες. 
Πληρ.Τηλ: 281.170, 245.003 
329

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ' την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & Σια Ο.Ε. αλουμινο- 
κατασκευαστές- 
σιδηροκατασκευαστές εργοδηγός ο 
οποίος να έχει κάποια εμπειρία πάνω 
στον τομέα των μεταλλικών 
κατασκευών. Ωράριο συνεχές πενθή­
μερο 7-3μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 286.586, 281.849

το Ξενοδοχείο Ηράκλειο στο Καμαρά­
κι.
Πληρ.Τηλ: 282.751, 227.122
382

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ανθέων 62 Μεσαμπελιές 156τ.μ. και 
με μεγάλο πατάρι.
Πληρ.Τηλ: 0831/22.331, 0831/25.922
Μ. Βαρδαβάς.
384

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο κατάλληλο 
για εργένη ή φοιτητή στο κέντρο του 
Ηρακλείου, 25ης Αυγούστου 52 ένα­
νπ Τράπεζας Ελλάδος και διαμέρισμα 
2άρι στου Κοκκίνη Χάνι για όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 225.445, 252.945, 761.095 
190

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι πεκινουά 
Πληρ.Τηλ: 260.833 
415

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. περί­
που με πανοραμική θέα στη διακλά­
δωση Σκαλανίου προς Αμπελά με 
φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 751.089
561

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% Εστιατορίου στον 
παραλιακό δρόμο Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22 749 από 4-6 μ.μ. 
405

ΠΩΑΗΣΕΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ, ΟΥΦΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, ανταλ­
λαγές, σέρβις, καθιστά, όρθια, μονά, 
διπλά, μαύρα, τηλεχειριζόμενα.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ - ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαιο. 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22280 
303

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μπαρ σε ξενο­
δοχείο.
Πληρ.Τηλ: 257.020
570

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συντροφεύει ηλι­
κιωμένη κυρία απ' πς 3μ.μ.-8 πρωί 
περ. Αναλήψεως.
Πληρ.Τηλ: 283.514,284.246 δευτέρα 
29/1 από 10-7μ.μ.
567

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧ/ΣΗ 
ΖΗΤΑ 2 οδηγούς πωλητές για όλη τη 
Κρήτη. Απαραίτητα προσόντα. 1) 
Επαγγελματική άδεια οδήγησης. 2) 
Απολυτήριο 3ταξίου Γυμνασίου, 3) 
Προϋπηρεσία επιθυμητή. Πληρ. κο 
Γιώργο Δημητρίου.
Πληρ.Τηλ: 241.689, 242.218
243

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟ.
Πληρ.Τηλ: από 6μ.μ. 243.971
95

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο σπς Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 234.484
385

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάπα 
με κεντρική θέρμανση για φοιτήτριες 
ή εργαζόμενες στην οδό Βασιλείου 
Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
192

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για την 
Ψαροταβέρνα τα (5) Φ.
Πληρ.Τηλ: 225.813 από 6μμ.-12 
568

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ να προσέχει παιδάκια 
στο σπίπ της. Περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 253.228
237

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οδηγός για 
μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 254.292
103

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Αγ. Κων/νο
Πλούτωνος 44.
Πληρ.Τηλ: 231.394 3-7μ.μ. απόγευμα
388

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί γεωτρυπάνου 
με δίπλωμα οδήγησης.
Πληρ.Τηλ: 222.495
92

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση 20 δωματίων 
ξενοδοχείων λόγω ανακαινήσεως σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 0897/31 025, 31.047 εργά­
σιμες μέρες από 10-12 πρωί 
564

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
ΣΚΑΡΑΒΑΙΟΣ 380.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 241.921, 287.476 
403

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ. Αικα­
τερίνη και στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 221.475 από 3-8μ.μ
274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 50άρ< σε 
μέτρια κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 260 284
563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου εκτάσεως 1150τ.μ. 
εκτός οικισμού, εντός ζώνης με πρό­
σοψη σε ασφαλτοστρωμένο δρόμο 
πλάτους 6μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.142 και 22.636 
406

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
υπερπολυτελές με υπέροχη θέα 3ου 
ορόφου 124 τ.μ. περιοχή Μουσείου. 
Τιμή 24.000.000
Πληρ.Τηλ: 285.556 
186

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εμφανίσημες κοπέλες 
για επιδείξεις μόδας. Υπάρχει δυνα­
τότητα για όσες ενδιαφέρονται για 
πΗρασέρω καριέρα ως φωτομοντέλο. 
Πληρ.Τηλ: 288.091 ώρες κατ/των κο 
Νίκο 
569

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα Γ Κα­
τηγορίας για πωλητής στην επαρχία. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Παρά επι­
χείρησης τυροκομικών.
Πληρ.Τηλ: 256.270
247

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια αποθήκη 
ΙΟΟτ.μ. περίπου κάτω απ’ το Καπετα- 
νάκειο.
Πληρ.Τηλ: 285.613, 245.097
389

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ για 
3ημερα, 7ήμερα, μηνιαία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: 1) Ειδικές χαμηλές 
πμές. 2) Καινούργια μοντέλα. 3) Εξυ­
πηρετούμε σ' όλα τα μέρη της Ελλά­
δας.
Πληρ.Τηλ: 245.362 κο Νίκο
205

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. 79 
σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 243.739 μετά πς Ιμ.μ.
562

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρενώ 14 σε άριστη κατά­
σταση.
Πληρ.Τηλ: 241.383, 244.296
407

ΖΗΤΩ ν' αγοράσω οικόπεδο ή παλαιά 
οικία σε λογική πμή.
Πληρ.Τηλ: 286.516, 282.292
571

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά έκταση 3-4 
στρεμ. Πληρ. από Δευτέρα μέχρι Πα­
ρασκευή 8π.μ.-3μ.μ. και Δευτέρα και 
Πέμπτη απόγευμα από 6-8μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 220.367
244

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ροδάν- 
θης 4 στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 233.326
553

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μη επι­
πλωμένη δυτικά σχολείου ΚΑΤΣΑΜΠΑ 
σε μονοκατοικία για φοιτήτρια ή ερ­
γαζόμενη κοπέλα Νίδας 3.
Πληρ.Τηλ: 223.790
381

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάπο επιπλωμένο 
ή μη με κοινή κουζίνα και λουτρό πε­
ριοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 255.980
115

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 955L ελπιστριο- 
φόρος.
Πληρ.Τηλ: 257.114, 256.933
185

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα 
500τ.μ. εξ αδιανεμήτου από 1238τ.μ. 
Τιμή 10.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.196, 286.516 μετά πς 
12 πρωί 
565

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. Β' 
εξάμηνο '84 σε πολύ καλή κατάσταση 
1.200.000 μετρητοίς. Δεκτός κάθε 
έλεγχος
Πληρ.Τηλ: 252.246
408

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα MINI MARKET 
110τ.μ. και ένα δωμάτιο στο βάθος, 
δίπλα στο ξενοδοχείο ATLANTIS.
Ενοίκιο φτηνό.
Πληρ.Τηλ: 225.139, 244.639, 224.147 
177

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς κυρία με ευχέ­
ρεια ομιλίας Αγγλικά και γραφομηχα­
νή για Τουριστικό Γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 17.00-21.00 LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
536

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός φύλακας για 
εργοτάξιο.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.150
240

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
ΣΤΟΥΝΤΙΟ με μπάνιο στον κόμβο 
Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 251.770 μέχρι τις 4μμ. και 
μετά τις 4μμ. 250.097 
552

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο καινούργιο 
επιπλωμένο, με κουζίνα, μπάνιο, κε­
ντρική θέρμανση. Μόνο για κορίτσι. 
Πληρ.Τηλ: 237.925 
379

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 2 δωματίων πάροδος 
Ραδιοφωνικού Σταθμού 
=εροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 256.828
116

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLETT α' 
χέρι ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 237.623 για το Σάββατο, 
236.926 για την Κυριακή

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μετά το Πανε­
πιστημιακό Νοσοκομείο προς τις Βού­
τες σε συμφέρουσα τιμή. Το ένα 4 
στρέμματα και το άλλο 2,5 στρέμ. 
Πληρ.Τηλ: 227.221

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμηματικά, σπς Βασίλει­
ός
Πληρ.Τηλ: 287.455 από 6-9 μ.μ. 
184

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου μέχρι 
18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 224.649 από 11-4μ.μ. και Τ­
Ι 2 βράδυ
531

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστής- 
σιδηροκατασκευαστής άνευ στραπω- 
πκών υποχρεώσεων.
Πληρ.Τηλ: 252.342
239

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι με 
κεντρική θέρμανση, οδός Ραυτοπού- 
λου 30 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 235.577
551

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα πε­
ριοχή Μασταμπά οδός Αντ. Μπετει- 
νύκη.
Πληρ.Τηλ: 236.941 απόγευμα
378

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
καινούργιες επιπλωμένες Φιλιππου- 
πόλεως 14 απένανπ απ’ το 4ο 
Γ υμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 252.890
119

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Μπουτίκ με 
αρχιτεκτονικό ντεκόρ και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το κτίριο με εξασφα­
λισμένη πελατεία σπς Μοίρες.
Πληρ.Τηλ: 0892/23.149
516

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 4 
μοντ. 79 και αυτοκίνητο LADA 1500 
κυβικά μοντ. 76.
Πληρ.Τηλ: 242.462
492

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ από διακοπή επιχείρη­
σης Αμερικάνικα μονωτικά για ταρά­
τσες υψηλής ποιότητας σε τιμή κό­
στους καθώς επίσης και μονωτικά 
ανεξίτηλα χρώματα της ίδιας εταιρεί­
ας.
Πληρ.Τηλ: 238.917
423

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό άρπο 
οικοδομήσιμο 372τ.μ. εντός σχεδίου 
πόλεως Αλικαρνασσού (Γεωργικά) με 
ΙΟμ. δρόμο και επί Πλατείας. Οδός 
Ευτέρπης
Πληρ.Τηλ:281.310 ώρες εργασίας 
180

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα για Εστια­
τόριο περ. Χερσονήσου. Μισθός ικα­
νοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 259.940 κο Παναγιώτη
Σταματάκη απόγευμα
520

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για οικια­
κή βοηθός (μερική απασχόληση). 
Πληρ. κ. Πόπη.
Πληρ.Τηλ: 287.930 από 9-12π.μ. και 
236.148 από 2-1 Ομμ.
236

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα ΜΑΛΙΑ στο πα­
λιό χωριό, σπίτι με 2 μπάνια και 5 δω­
μάτια και κήπο με κληματαριές κατάλ­
ληλο για Καφετέρια ή Εστιατόριο.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.585
555

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Ενα Γραφείο 
Ενοικιάσεων Αυτοκινήτων και μηχα­
νών και το άλλο τουριστικό σε προ­
νομιούχο θέση.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
387

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI 1600 G.T.
Έλεγχος δεκτός. Τιμή 1.200.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 285.970
535

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡλόγω ανάγκης 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LADA NIVA 1600 IX 
4x4 μοντ. Αύγουστος '89. Εξτρα 
αξίας 450.000 δρχ. Συναγερμός 
COBRA ραδιοκασσετόφωνο PIONER, 
ζαντολάστιχα. Τιμή 2.050.000 δρχ. με­
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 234.682
272

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα κατάλληλα 
για σόμπα και τζάκι αρίστης ποιότη­
τας.
Πληρ.Τηλ: 251.884 κο Κώστα.
183

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σπς Βούτες 2 οικόπεδα 
των 500τ.μ. εντός σχεδίου αμφιθεα­
τρικά.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
182

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ένανπ στον Αγ. Ρωμανό 
και επί του κεντρικού δρόμου προς 
Ελιά ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2000 τ.μ. σε πμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 253 863
402

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
BMW 315 μοντ. '83 από ιδιώτη λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ανοι­
χτή οροφή φιμέ τζάμια, 5άρι σασμάν, 
και άλλα αξεσουάρ. Τιμή 3.150.000.
Πληρ.Τηλ: 260.591
422

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μεγαλύτερο και καλύτε­
ρο VIDEO CLUB στο Ηράκλειο με πά­
ρα πολλές κασέτες και ηλεκτρονική 
εξυπηρέτηση, λόγω ασυμφωνίας συ­
νεταίρων. Πληρ. από το τηλέφωνο 
δεν δίνονται μόνο με προσωπικό ρα­
ντεβού.
Πληρ.Τηλ: 212.782
250

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ AUDI 80 μοντ. 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 220 μοντ. 70 ΡΕΝΟ 9 
μοντ. 86 BMW 318 μοντ. ‘82 
ΣΥΡΟΚΟ 1600 μοντ. '83 ΠΑΝΤΑ μο­
ντ. '82. ΣΥΡΟΚΟ 1600 μοντ. '83, 
ΠΑΝΤΑ 6L 750 μοντ. '87, ΓΙΟΥΓΚΟ 
μοντ. 76, KADETT μοντ.79,Ι-Α0Α 
1200 μοντ.‘85, MINI 1000 μοντ.75 
ΦΟΡΤΗΓΑ OPEL VAN μοντ.79 
TOYOTA VAN '80, TRANSPORT 1 
Πληρ.Τηλ: N. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ, 238.210, 
238.164 
176

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 18-24 ετών 
απόφοιτος Λυκείου προκειμένου να 
εργαστεί σε κεντρικό Ιατρείο ως βοη­
θός Ιατρού.
Πληρ.Τηλ: 225.688
443

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανππρόσωπος ή οδηγός 
πωλητής με σοβαρές προοποπκές 
για το Ν. Ηρακλείου, από εταιρεία 
γλυκών-παγωτού που έχει έδρα στη 
Σητεία και κέντρα διάθεσης σε όλη 
την Κρήτη. Αποδοχές πολύ ικανοποι- 
ηπκές, ανάλογα με τη δραστηριότη­
τα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ.Τηλ: 0843/24.976 από 8-11μ.μ. 
234

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
για φοιτήτριες ή φοιτητας.
Πληρ.Τηλ: 226.712, 221.727
556

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 60τ.μ. περί­
που ένανπ Εθνικής Τράπεζας Πλ. 
Κορνάρου κατάλληλο για εργαστήριο 
Χρυσοχοοίας και οδοντοτεχνικό.
Πληρ.Τηλ: 250.712
279

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ την πώληση 
του ακινήτου σας (οικοπέδου, σπιπ- 
ού, καταστήματος, αγροκτήματος ή 
επιχείρησης) σε πολύ σύντομο χρονι­
κό διάστημα. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ. Κοζύρη 4 Ηράκλειο. 
Πληρ.Τηλ: Γραφ. 220.112, οικίας 
243.566
395

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για Φρονπιπήριο. Αφήστε μήνυμα 
στον αυτόματο τηλεφωνητή.
Πληρ.Τηλ: 255.795 ’
434

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή βοηθός. 
Πληρ.Τηλ: 286.254 
230

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο κέ­
ντρο του Ηρακλείου για μικρή χρονι­
κή διάρκεια.
Πληρ.Τηλ: 251.995, 288.543
547

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή αποθή­
κη στη Λ. 62 Μαρτύρων τέρμα ένανπ 
Κρητικών μαρμάρων 140τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 250.891, 259.777, 221.317 
280

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ επιδιορθώσεις 
ανδρικών και γυναικείων ενδυμάτων 
καθώς και δερμάπνα.
Πληρ.Τηλ: 250.616
396

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αρτεργάτης με 
καλές συστάσεις, να εργαστεί σε αρ­
τοποιείο, με όλα τα μηχανήματα, πο­
λιτισμένο περιβάλλον, την τουριστική 
σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.294
442

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Φαρ/θήκη 
MEGAFARM νεαρός με άδεια μοτο­
ποδηλάτου.
Πληρ.Τηλ: 282.884
229

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πρόσο­
ψη ΙΟμ. επί Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
στο ύψος =ενοδ GALAXY επιφάνει­
ας 120τ.μ. και ελεύθερο χώρο μπρο­
στά και πίσω.
Πληρ.Τηλ: 230.096
546

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί περίπου 30τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα, κοντά στην 
πλατεία Ατσαλένιο Διγενή 7.
Πληρ.Τηλ: 234201,236.155
282

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρό κόλλευ, 2 μη­
νών στην περιοχή Υγειονομικού. Πα- 
ρακαλείται όποιος το βρει να επικοι­
νωνήσει με τα τηλέφωνα.
Πληρ.Τηλ: 241.872, 229.317
398

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ηλι­
κιωμένη κυρία.
Πληρ.Τηλ: 253.931

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3 
Πληρ.Τηλ: 220.735 
306

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι πλήρως 
επιπλωμένο κοντά στο κέντρο για 
φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 245.085
545

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180τ.μ. στη
Γιόφυρο Ιλιάδος 8.
Πληρ.Τηλ: 259.828 απόγευμα 
283

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY 
ΤΖΑΜΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
304

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 222.531, 241.883 
233

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην
Πατριάρχου Γρηγορίου Ε αριθμ. 26 
Μπαμπάς.
Πληρ.Τηλ: εντός
543

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Γ.
Παπανδρέου 65.
Πληρ.Τηλ: 285.984
297

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον κήπο 
σας; Λουλούδια, κρεβατίνα, οπωρο- 
φόρα στην πόλη του Ηρακλείου άμε­
ση εξυπηρέτηση.
Πληρ.Τηλ: στο 255.636
208

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο Καμαρά­
κι με τηλεόραση, τηλέφωνο, ψυγείο. 
Μόνο για εργαζόμενη ή φοιτήτρια.
Πληρ.Τηλ: 284.753
542

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οδός Ισαύρων 
30.
Πληρ.Τηλ: 254.656
285

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Ικτίνου 28.
Πληρ.Τηλ: 252.572
293

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά θιβετιανό 
αρσενικό χρώματος καφέ στην περιο­
χή Κνωσού. Είναι φίλος μικρού παιδι­
ού. Όποιος το βρει θα αμειφθεί.
Πληρ.Τηλ: 231.464 από 9-2 κ. Νίκη
761.550 από 9-1μ.μ
125

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, 
Δημοκρατίας, Καλαμά 1. Προλάβεται 
λόγω διαλύσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα 
είδη οικιακής και επαγγελμαπκής 
χρήσεως σε πμές ευκαιρίας. Κουζί­
νες, πλυντήρια, ψυγεία, γραφεία, κρε- 
βάπα, σαλόνια, τραπεζαρίες, μπουφέ­
δες, πίνακες, κομοδίνα, αφινιέρες 
κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 237.473
433

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
86 μοντ. 1.300.000 μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 211.652
251

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN LN 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 500.000 δρχ μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 237.548
261

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Κα- 
νάρια προς Μαλάδες με πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο. Επίσης οικοδομή 
210τ.μ. επί της οδού Ισαύρων 5.
Πληρ.Τηλ: 255.042
175

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. ολό­
κληρη ή μισή με πατάρι και χώρο 
στάθμευσης. Αποκλείονται μηχανουρ­
γεία.
Πληρ.Τηλ: 250.750, 259222
541

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο με τηλέφωνο 
και μετρητή.
Πληρ.Τηλ: 288.883
263

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JETTA V.W. μοντ. 82 
1600cc. Τιμή 1.400.000 δρχ. μετρη­
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 250.870
84

2.
3.
4.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στο Ραδιοφωνικό Σταθμό 
Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 261.694 από 4-8μ.μ.
554

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μοναχικό α' ορό­
φου 2 δωματίων, μεγάλη κουζίνα, με­
γάλο ντουζ, επιπλωμένο με τηλέφω­
νο και μεγάλη αυλή περ.
Μεσαμπελιές κοντά στο Παν/μιο και 
στη στάση λεωφορείου.
Πληρ.Τηλ: 231.018, 230.991 όλες τις 
ώρες 
289

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

45ΧΡΟΝΟΣ χωρίς υποχρεώσεις Δη­
μόσιος Υπάλληλος σοβαρός, 
ευαίσθητος επιθυμεί γνωριμία με κυ­
ρία έως 35 χρονών με σκοπό το γά­
μο. Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ.
Πληρ.Τηλ: 255.818
447

ΠΑΤΕΑΛΕΣ οροφοδιαμέρισμα διαμπε­
ρές 90τ.μ. σε διπλοκατοικία στην 
ΟΛΥΜΠΟΥ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 υπνοδωμά- 
πα, σαλοτραπεζαρία, Βοηθηπκοί χώ­
ροι. Δρύινες ντουλάπες. Αυτόνομη 
θέρμανση κΑ.π. Τιμή 11.300.000 
Πληρ.Τηλ: 259.240 από 1-5μ.μ.
404

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 281.787 από 5-9 μ.μ. κο 
Γιαχνάκη.
264

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GOLF 1800 με 
17.000 χλμ. και όλα τα παρελκόμενα 
της μηχανής.

, Πληρ.Τηλ: 242.906 ώρες κατ/των κο 
Χατζηρήγα 
85

ΠΩΛΕΙΤή^ΆυΟΙ 80 σε άριστη κατά-
-φ πμή ευκαιρίας, λόγω ανά-

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κουτουλουφάρι
Χερσονήσου 2 διαμερίσματα μεζονέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι πε­
ριοχή Αμπελοκήπων 50μ. δεξιά από 
του Μπαλαχούτη.
Πληρ.Τηλ: 236.643
286

ΚΥΡΙΑ 47 ΧΡΟΝΩΝ ευαίσθητη ανε­
ξάρτητη επιθυμεί γνωριμία με κύριο 
55 χρόνων με σκοπό το γάμο. Το 
ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ.
Πληρ.Τηλ: 255.818
449

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 225.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

πωλείται
διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 400 με το ασημί 
ντεπόζιτο δρχ. 230.000 Λόγω ανά­
γκης. Δεκτός έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 26.16.25 από 5-8μ.μ.
432

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια με δυνατότητα 
μετρατροπής σε ουζερί, ταβέρνα, πι­
τσαρία κλ.π. στην πλατεία Κύπρου 9. 
Πληρ.Τηλ: 230.989 10 2 μ.μ.
431

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Υπάλληλος που να γνωρίζει 
Αγγλική - Ελληνική Γραφομηχανή 

και Αγγλικά.
Προϋπηρεσία σε τμήμα πωλήσεων, θα προτιμηθεί.

Τηλ.: 257924, δ. ΑΒΡΑΜΙΔΗ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
προς ενοικίαση διαμέρισμα

4άρι ή 5άρι, εντός πόλεως ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
καλής κατασκευής.

ΤΗλ. 246385, 227510
ώρες καταστημάτων, Γ. ΠΕΡΑΚΗΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. άρπο, 
οικοδομήσιμο εντός σχεδίου σε 
κεντρική θέση στη περιοχή Κάτω 
Γούβες, πίσω από το ανθοπωλείο 
Τσάλου.
Πληρ.Τηλ: 232.181 12-4 μ.μ.
429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 255.362
428

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή βέσπα 90 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 50.000 δρχ.
Ίληρ. Κριτοβουλίδου 4 Πλ.
(ορνάρου, δίπλα στο Ταμιευτήριο
Ίληρ.Τηλ:
27

ΩΑΕΙΤΑΙ OPEL KADETT Ε 1200 μο- 
π. ‘87 σε άριστη κατάσταση από

ιδιώτη. Δεχτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.414 από 3-10μ.μ. 
426

από εταιρεία διανομής ειδών διατροφής 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

πωλητής με δίπλωμα οδηγήσε- 
ως που να γνωρίζει το κύκλω­

μα ΣΟΥΠΕΡ MARKET και 
παντοπωλείων. Προστρέρονται 
μισθός και ποσοστά.

ΑΠΟΣΤΕΙΛΑΤΕ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ. 
Τθ. 1364

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για αγορά τηλέφωνο 

στην περιοχή Λιμένος Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 228253 

ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ή ΚΥΡΙΑ για φύλαξη μω­

ρού περιοχή Καρτερού.
ΤΗΛ. 242.728 - 227.182

γωνιακό 85τ.μ. με αυλή, αποθήκη μι­
κρή, θέρμανση κεντρική.

ΠΛΗΡ. ΣΤΑ ΤΗΛ. 227.417, 227.701
από 09.00-13.30 και από 17.00-20.00

ΚΥΡΙΑ 38 ΧΡΟΝΩΝ σοβαρή με πολλά 
ψυχικά χαρίσματα Δημόσιος Υπάλλη­
λος επιθυμεί γνωριμία με κύριο έως 
45 ετών με σκοπό το γάμο. Το ΤΡΙΤΟ 
MATI.255.818
Πληρ.Τηλ:
448

Η AVIS ΖΗΤΑ

ΚΥΡΙΟΣ 50 ετών σοβαρός, μορφωμέ­
νος, ελεύθερος επαγγελματίας, μηνι­
αίο εισόδημα 250.000 δρχ., επιθυμεί 
γνωριμία με σκοπό το γάμο με κυρία 
μέχρι 40 ετών. Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ.
Πληρ.Τηλ: 255.818
446

Υπαλλήλους νέους και νέες για παραδόσεις και παραλαβές 
των αυτοκινήτων της για τα γραφεία Ηρακλείου, Χερσονή­
σου, Μαλίων, Σταλίδας.

Απαραίτητη προϋπόθεση η γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
και άδεια οδήγησης αυτοκινήτου να έχει αποκτηθεί τουλά­
χιστον ένα χρόνο. Πληροφορίες: Μ. Κομοντάκης, καθημερι­
νά 18.00-20.00

για την κατάθεση της αίτησης.
Γραφείο Ηρακλείου, 25 Αυγούστου 58

Τηλ. 229402

Το Ξενοδοχείο CRETA SUN

κηπουρούς με προϋπηρεσία. 
Τηλ. γραφείου προσωπικού: 

0897/41103

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ Μάχης Κρήτης 6. ‘Ωρες 
λειτουργίας 9-2μ.μ. Μόνο ενδιαφερό­
μενοι για γάμο, για όλες πς ηλικίες. 
Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ: 255.818
445

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά 0ε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης Ιωάννης Εμμ. 
Στιβακτάκης, κάτοικος Ηρα­
κλείου, οδός Σμύρνης αρ. 31.

Δηλώνω ότι:
Την δεκάτη τετάρτη (14) του μή­
να Φεβρουάριου, του έτους χίλια 
εννιακόσια εννενήντα (1990), ημέ­
ρα Τετάρτη και από ώρας δώδε­
κα το μεσημέρι μέχρι τις δυο το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας 
(12-2), ενώπιο της συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Κρήτης κ. Μαρί­
νας Ανδρονά-Κοντογιαννάκη, 
αυτής δε κωλυόμενης ενώπιο 
του νόμιμου αναπληρωτή της, 
στην έδρα του Δήμου Ηρακλείου 
και στο γραφείο του Δήμου Ηρα­
κλείου, όπου ο συνήθης τόπος 
πλειστηριασμών, θα διενεργηθεί 
δημόσιος αναγκαστικός πλειστη- 
ριασμός του παρακάτω ακινήτου 
της οφειλέτιδας Μαρίας Καρού­
ζου του Ιωάννη και της Δέσποι­
νας, κατοίκου Ηρακλείου, οδός 
Βυζαντίου αρ. 1, με επίσπευση 
της Ανώνυμης Τραπεζικής Εται­
ρίας με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα και 
εκπροσωπείται νόμιμα. Δηλαδή 
Ακίνητο το οποίο ανήκει στη πα­
ραπάνω οφειλέτιδα κατά πλήρη 
κυριότητα νομή και κατοχή. Το α­
κίνητο δε τούτο είναι εντός του 
σχεδίου της πόλης Ηρακλείου 
και ειδικώτερα στην οδό Γοργο- 
λαίνη αρ. 16, που έχει ολόκληρο 
έκταση 178,30 τ.μ., από το οποίο 
ρυμοτομείται τμήμα έκτασης 
27,30 τ.μ. για τη διάνοιξη της ο­
δού Γοργολαίνη και έτσι απομέ­
νει υπόλοιπο καθαρό 151 τ.μ., 
που συνορεύει ολόκληρο τούτο, 
από βορρά με ακίνητο Αθηνάς 
Μαυρίκου, από το Νότο με ακίνη­
τα Μαυράκη και Βενέρη, από α­
νατολή με νηπιαγωγείο και από 
δυτικά με την οδό Γοργολαίνη 
από όπου είναι και η πρόσοψη 
του ακινήτου. Από το ακίνητο 
τούτο κατέχει η παραπάνω οφει- 
λέτιδα κατά πλήρη κυριότητα νο­
μή και κατοχή το 1/12 εξ 
αδιαιρέτου δυνάμει του με αριθμ. 
6160/29-1-1986 συμβολαίου της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ε­
λένης Άρη Συλαϊδή, το οποίο με- 
ταγράφηκε νόμιμα στο τόμο 2229 
και με αριθμ. μεταγραφής-202689 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου, καθώς και το 1/4 αδιαιρέ- 
τως του ίδιου ως άνω ακινήτου, 
δυνάμει του με αριθμ. 5147/14- 
2-1989 συμβολαίου της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Ελένης 
Βαρβεράκη, μεταγεγραμμένο 
στο τόμο 2501 και με αριθμ. με­
ταγραφής 216264 του Υποθηκο­
φυλακείου Ηρακλείου. Το παρα­
πάνω ακίνητο όπως περιγράφε- 
ται με επίσπευση της ομόρρυθ- 
μης εταιρίας με την επωνυμία «Δ. 
ΜΙΧΑΗΛΟΣ ΚΑΣΙΑ ΟΕ» νόμιμα 
εκπροσωπουμένης κατασχέθηκε 
με την με αριθμ. 1112/3-4-1989 έκ­
θεση κατάσχεσης του Δικαστι­
κού Επιμελητή του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ιωάννη Μακρυδάκη 
και εκτιμήθηκε ολόκληρο σε 
δραχμ. 4.530.000, το δε 1/3 εξ α­
διαιρέτου το οποίο και αποτελεί 
το κατασχεθέν ποσοστό της ο- 
φειλέτιδας σε δραχμ. 1.510.000. 
Του κατασχεθέντος ποσοστού 
της οφειλέτιδας ορίστηκε ημέρα 
πλειστηριασμού του με το με α- 
ριθμ. 1114/30-4-1989 πρόγραμμα 
πλειστηριασμού του παραπάνω 
Δικαστικού επιμελητή η 24-5-1989 
ενώπιο της παραπάνω συμβο­
λαιογράφου, οπότε και ανεστά- 
λει ο πλειστηριασμός αυτός με 
την με αριθμ. 209/1989 απόφαση 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου για να προσδιοριστεί 
και πάλι με το με αριθμ. 
1126/14-7-1989 α' επαναληπτικό 
πρόγραμμα πλειστηριασμού του 
ίδιου δικ. επιμελητή για να ανα­
σταλεί και πάλι με την έκδοση 
της με αριθμ. 567/1989 απόφασης 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου που τροποποίησε την 
τιμή εκτίμησης σε δραχμ. 
1.800.000, για να προσδιοριστεί 
και πάλι με το με αριθμ. 
1137/4-10-1989 β' επαναληπτικού 
πρόγραμμα πλειστηριασμού του 
παραπάνω δικ. επιμελητή για την 
6η Δεκεμβρίου 1989 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 12-2 ενώπιο της 
παραπάνω συμβολαιογράφου ο­
πότε και εματαιώθηκε. Ήδη δε 
με το με αριθμ. 6199/18-12-1989 
δηλωτικό επίσπευσης της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μαρίνας 
Ανδρονά-Κοντογιάννη που επι- 
δόθηκε νόμιμα στην οφειλέτρια 
με την με αριθμ. 14878/20-12-1989 
έκθεσή μου επίδοσης, στην αρχι­
κά επισπεύδουσα εταιρία με την 
επωνυμία «Δ. ΜΙΧΑΗΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΟΕ» που εδρεύει στο Ηράκλειο 
και εκπροσωπείται νόμιμα-με την 
με αριθμ. 14887/21-12-1989-και 
στην υποθηκοφύλακα Ηρακλείου 
με την με αριθμ. 14887/20-12-1989 
έκθεσή μου επίδοσης, η εδρεύου- 
σα στην Αθήνα ανώνυμη τραπε­
ζική εταιρία με την επωνυμία 
«ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΟΣ Α.Ε.» νόμιμα εκπροσω­
πούμενη επισπεύδει την 
παραπάνω εκτέλεση για είσπρα­
ξη από την παραπάνω οφειλέτι- 
δα της επιδικασθείσας απαίτη­
σης με την με αριθμ. 213/1989 
Διαταγή Πληρωμής του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
πλέον νομίμων τόκων και των ε­
ξόδων της με χρονολογία 17 Αυ- 
γούστου 1989 επιταγής που 
επιδόθηκε νόμιμα στην οφειλέ- 
τρια με την με αριθμ. 14555/31 
-8-1989 έκθεσή μου επίδοσης για 
πληρωμή των παρακάτω χρημα­
τικών ποσών 1/Δραχμ. 846.334 
για επιδικασμένο κεφάλαιο νομι- 
μότοκα από τις αναφερόμενες 
στη Διαταγή χρονολογίες και

διακρίσεις μέχρι την εξόφληση 
του τόκου υπολογισθησόμενου 
με το ισχύοντα τραπεζιτικό επι­
τόκιο υπερημερίας. 2/Δραχμ. 
29.000 για δικαστική δαπάνη που 
επιδικάστηκε. 3/Δραχμ. 15.000 
για έξοδα και τέλη του εκτελου- 
μένου απογράφου, σήμανση της 
επιταγής, σύνταξη και επίδοση 
αυτής και 4/Δραχμ. 3000 για εν­
τολή προς εκτέλεση και μόνο τό­
τε, δηλαδή συνολικά δραχμ. 
893.334, εκτός των τόκων του κε­
φαλαίου που θα υπολογιστούν- 
όπως παραπάνω αναφέρεται- 
κατά την εξόφληση. Στο παραπά­
νω ακίνητο εκτός της προαναφε- 
ρόμενης με αριθμ. 1112/1989 
έκθεσης κατάσχεσης του δικ. ε­
πιμελητή Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Ιωάννη Μακρυδάκη στο 
περιθώριο της οποίας σημειώθη­
κε η επίσπευση της παραπάνω 
Τράπεζας με το με αριθμ. 
6199/1989 δηλωτικό επίσπευσης 
πλειστηριασμού της συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Μαρίνας 
Ανδρονάκη-Κοντογιάννη, κανένα 
βάρος δεν υπάρχει όπως φαίνε­
ται από το με αριθμ. 8124/21 
-12-1989 πιστοποιητικό της Υπο­
θηκοφύλακας Ηρακλείου. Ορίζε­
ται δε τιμή πρώτης προσφοράς 
για την έναρξη του πλειστηρια- 
σμού το ποσό των δραχμ. εννια- 
κοσίων χιλιάδων (900.000) όπως 
ορίζεται με την με αριθμ. 
567/1989 απόφαση του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου. 
Το φερέγγυο των πλειοδοτών εί­
ναι της απόλυτης κρίσης της πα­
ραπάνω επί του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου-συμβολαιογράφου, 
μπορεί δε να ζητήσει από τον κα­
θένα από αυτούς την καταβολή 
ανάλογης εγγύησης. Ο τελευ­
ταίος υπερθεματιστής υποχρεώ­
νεται να καταβάλλει αμέσως το 
εκπλειστηρίασμα μετά των δι­
καιωμάτων του Ταμείου Νομικών 
και τα κηρύκια, διαφορετικά γίνε­
ται εναντίον τόυ αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες 
προθεσμίες, ο δε για λογαρια­
σμό τρίτου υπερθεμείτίζων οφεί­
λει να δηλώσει αμέσως το όνομα 
υπέρ του οποίου υπερθεμάτισε. 
Κάθε υπερθεματιστής δεσμεύε­
ται μέχρι μεγαλύτερης προσφο­
ράς. Η επισπεύδουσα-τράπεζα-η 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λος συμβολαιογράφος και εγώ ο 
δικαστικός επιμελητής ουδεμία 
ευθύνη φέρομε ή αναλαμβάνομε 
για τη θέση έκταση όρια και κα­
τάσταση του υπό αναγκαστική 
εκποίηση ακινήτου και για την τυ­
χόν ύπαρξη νομικών ελατωμά- 
των. Αρμόδιος Δικαστικός 
επιμελητής παραγγέλεται να επι- 
δώσει νόμιμα κεκυρωμένο αντί­
γραφο του προγράμματος αυτού 
1 )Στη διωκόμενη οφειλέτιδα Μα­
ρία Καρούζου του Ιωάννη και της 
Δέσποινας, κάτοικο Ηρακλείου, 
οδός Βυζαντίου αρ. 1.2) Στην αρ­
χικά επισπεύουσα ομόρρυθμη ε­
ταιρία με την επωνυμία «Δ. 
ΜΙΧΑΗΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που ε­
δρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης και 
εκπροσωπείται νόμιμα και 3) 
Στους δικαιούμενους από το Νό­
μο. Να δημοσιευτεί δε στην εκδι- 
δόμενη στο Ηράκλειο ημερήσια 
εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Για βε­
βαίωση των παραπάνω συντά­
χτηκε το πρόγραμμα αυτό 
σήμερα την εικοστή δευτέρα (22) 
του μήνα Δεκεμβρίου, του έτους 
χίλια εννιακόσια ογδόντα εννιά 
(1989), ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 11 π.μ. στο γραφείο μου που 
βρίσκεται στο Ηράκλειο και στην 
οδό Σμύρνης αρ. 31.

Ο επί της εκτέλεσης 
Δικ. Επιμελητής 

(Τ.Υ) 
Ιωάννης Εμμ. Στιβακτάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ορειβατικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου διοργανώνει εκδρομή για 
σκι και τουρισμό στο χιονοδρο­
μικό κέντρο ΠΑΠΟΡΟΒΟ της 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ από 3-13 ΜΑΡΤΙΟΥ 
1990.

Αγώνες συμμετοχής - πληρο­
φορίες στα γραφεία του Συλλό­
γου κάθε βράδυ 8,30-10.30, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

Αρχηγός: Κεχαγιαδάκης 
Γ ιάννης.

Αριθμός εκδρομέων περιορι­
σμένος.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 
5-2-90.

Από τον Ε.Ο.Σ.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο πρώτος και ο δεύτερος αριθ­

μός του λαχείου ΣΕΠ που κληρώ­
θηκε στις 22-1-90 με τη κλήρωση 
των αριθμών του Λαϊκού Λα­
χείου, δενέχουν πουληθεί, γι’ αυ­
τό στις 26-2-90 που θα ξαναγίνει 
κλήρωση στο Λαϊκό, θα επαναλη- 
φθεί για τους τυχερούς.

Ο κάτοχος του 2135 να έλθει 
σε επικοινωνία με τον έφορο 
δημ. σχέσεων Μαρίνο Μιζεράκη 
στο τηλ. 286969 να παραλάβει το 
δώρο του.

Ο έφορος δημ. σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

Σχολή γονέων με θέματα που 
αφορούν τα προβλήματα γυναί­
κας και παιδιού λειτουργεί από 
τις 8 του Φλεβάρη στην αίθουσα 
του Λυκείου Ελληνίδων (Μονής 
Αγκαράθου 9).

Η υπεύθυνη του τμήματος κ. 
Ευαγγελία Ψαλτάκη, προισταμέ- 
νη διοικητικών υπηρεσιών και υ­
πεύθυνη στο τμήμα δημοσίων 
σχέσεων του Πανεπιστημίου 
Κρήτης μας είπε σχετικά με την 
δραστηριότητα αυτή: «Το Λύκειο 
Ελληνίδων λειτουργεί τη σχολή 
γονέων από το 1985 με την επι­
στημονική ευθύνη του παιδαγω­
γικού συνδέσμου. Φέτος, η 
σχολή έχει τεθεί υπό την αιγίδα 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, προ- 
κειμένου να ασχοληθούν και οι 
πανεπιστημιακοί μ’ αυτό το λε­
πτό και σοβαρό ζήτημα που έχει

σχέση με τη γυναίκα και το παιδί.
«Μέχρι τώρα μας πληροφορεί 

η κ. Ψαλτάκη σαν έφορος του 
τμήματος, έρχομαι σε καθημερι­
νή επαφή με τους καθηγητές οι 
οποίοι πρέπει να πω, έχουν δεί­
ξει ιδιαίτερο ενδιαφέρον να συμ- 
μετάσχουν στο τμήμα». Όσοι 
ενδιαφέρονται να το παρακολου­
θήσουν μπορούν να επικοινωνή­
σουν στο τηλ: 239868 8-2 μ.μ. Το 
πρόγραμμα των σεμιναρίων έχει 
ως εξής:
• Πέμπτη 8 Φλεβάρη 7 μ.μ. ο κ. 
Ιωάννης Νέστωρας αναπληρω­
τής καθηγητής Κλινικής ψυχολο­
γίας του Πανεπιστημίου Κρήτης 
και πρόεδρος του τμήματος ψυ­
χολογίας του Πανεπιστημίου θα 
μιλήσει για «Το πρόβλημα των 
ναρκωτικών».
• Πέμπτη 22 Φλεβάρη, 7 μ.μ. ο

καθηγητής κ. Μιχάλης Κασσωτά- 
κης θα αναπτύξει το θέμα: «Η Ελ-

1992».
* Πέμπτη 8 Μαρτίου 6.00 μ.μ. ο 
κ. Γιώργος Τρούλης, επίκουρος 
καθηγητής παιδαγωγικού τμήμα- 
τος δημοτικής εκπαίδευσης. Θέ- 
μα: ,,Αισθπτική αγωγή του 
παιδιού, μια παραμελημένη όψη

· της αγωγής».
? · Πέμπτη 15 Μαρτίου 7 μ.μ. η κ.

Τ Μαρία Καλμαντή, αναπληρώτρια
καθηγήτρια παιδιατρικής αιματο- 
λόγος, ογκολόγος. Θέμα: «Κα- 
κοήθειες στα παιδιά».
• Πέμπτη 22 Μαρτίου, 7.00 μ.μ.

■.Sf® κ. Γιώργος Φλουρής. καθηγητής
ϊ, παιδαγωγικού τμήματος δημοιι
.'V Α’ κής εκπαίδευσης. Θέμα «Αυτό-
Mt MP VMMMaBaMl αντίληψη, σχολική επίδοση και
Η κ. Ψαλτάκη επίδραση γονέων».

Όλες οι διαλέξεις θα δοθούν 
ληνική εκπαίδευση, στα πλαίσια, στην αίθουσα του Λυκείου Ελ- 
της Ενωμένης Ευρώπης του ληνίδων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟΠΛΑΙΣΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Επιτροπή Δ/νσεως του Παγ- 

κρητίου Εθνικού Σταδίου Ηρα­
κλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
Μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές για την προ­
μήθεια απολυμαντικού υλικού 
(οργανικό στερεό χλώριο, υγρο­
ποιημένο αέριο χλώριο, υδροχλω­
ρικό οξύ, αλγοκτόνο) για την 
χρήση του έτους 1990 και προϋ­
πολογισμού ύμους 3.000.000 
δρχ. Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Ηράκλειο στις 15-2-1990 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10-12 στα γρα­
φεία του Παγκρητίου Εθνικού 
Σταδίου Ηρακλείου με ώρα λήξης 
προσφορών την 12η μεσημβρινή 
ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
λάβουν έντυπα με τους όρους 
συμμετοχής του διαγωνισμού από 
τα γραφεία του Π.Ε.Σ.Η κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Για την Επιτροπή Δ/σεως 
Ο Πρόεδρος

Νικηφοράκης Εμμανουήλ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Το Οδοντιατρείο 
ΑΝΝΑ Μ. ΜΑΡΚΟΜΑΝΩΛΑΚΗ 
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί 

Σμπώκου 45 
Πλατ. Αγ. Σοφίας - Μασταμπά 

Τηλ. 212877
1-15

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Δ.Ε. Ηρα­

κλείου ανακοινώνει ότι την 
17-1-1990 στην αίθουσα του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ έγιναν οι αρχαιρεσίες 
του Συνδέσμου και εξελέγη το 
νέο Δ.Σ. το οποίο αποτελείται:

1. Κατσαράκης Γεώργιος, 
Πρόεδρος

2. Μεταξάκης Νικόλαος Αντι­
πρόεδρος

3. Γλακουσάκης Εμμανουήλ Γ. 
Γ ραμματέας

4. Πετειναράκης Πολυχρόνης, 
Ταμίας

5. Κλάδος Αλέξανδρος, Μέλος
6. Σταυρακάκης Αναστάσιος, 

Μέλος
7. Φανουράκης Εμμανουήλ, 

Μέλος
8. Αποστολόπουλος Αλέξαν­

δρος, Μέλος
9. Διαλυνάς Γεώργιος, Μέλος. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Κατσαράκης Γεώργιος

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Βοηθός Λογιστού ζητείται να 

προσληφθεί στη ΔΕΤΑΗ, απόφοι­
τος Λυκείου και πτυχιούχος σχο­
λής Λογιστών. Προϋπηρεσία σε 
τουρ. επιχείρηση θα ληφθεί υπ’ 
όψιν. Πληροφορίες και αιτήσεις 
υποβάλονται τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες στο γραφείο της 
ΔΕΤΑΗ στο λιμάνι δίπλα στο κα­
φέ Μαρίνα.

Ηράκλειο 23-1-1990 
Από τη ΔΕΤΑΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε σε όλους τους πο­

λύτεκνους οικογενειάρχες, ότι 
το Υπουργείο Υγείας - Πρόνοιας 
έχει ζητήσει μέσω των Δ/σεων 
Κοινωνικής Πρόνοιας, την υπο­
βολή ονομαστικών καταστάσεων 
πολυτέκνων με τα στοιχεία οικο­
γενειακής καταστάσεως τους 
από τους Συλλόγους, στις 
Δ/νσεις Κοινών. Πρόνοιας των 
Νομαρχιών.

Η υποβολή των καταστάσεων 
αυτών, έχει σχέση με το ποσό 
των 20 εκ. δολλαρίων τα οποία 
διέθεσε ο εφοπλιστής κ. Λάτσης 
στον κ. Πρωθυπουργό υπέρ των 
Πολυτέκνων.

Για την συμπλήρωση των κα­
ταστάσεων αυτών παρακαλούμε:

1) Τους πολύτεκνους οι οποίοι 
δεν έχουν θεωρήσει τα βιβλιάρια 
των κατά το 1989 και παλαιότε- 
ρα να προσέλθουν και να τα θε­
ωρήσουν.

2) Τού5 πολύτεκνους οι οποίοι 
δεν έχουν εγγράφει στον Σύλλο­
γο, να περάσουν από τα Γραφεία 
του Συλλόγου Ινάτου 14 Καμίνια 
τηλ. 255446, για να πάρουν τα α­
παραίτητα έντυπα και οδηγίες 
προκειμένου να εγγραφούν.

Πολύτεκνοι θεωρούνται οι γο­
νείς οι οποίοι τον Ιανουάριο του 
1979 ή μετέπειτα είχαν ή έχουν 
4 προστατευομενα παιδιά ή εφ’ 
όσον ζούσε τότε ή μετέπειτα ο έ­
νας από τους γονείς ή έχει ανα­
πηρία πάνω από 67% είχαν ή 
έχουν 3 προστατευόμενα παιδιά.

Οι παραπάνω ενέργειες, πρέ­
πει να γίνουν το συντομότερο σε 
διάστημα 15 ημερών.

Ηράκλειο 24-1-90
Το Δ.Σ.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.
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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΑΣΙΑΕΙΩΝ - 
ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ - ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ·
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η νεοσυσταθείσα Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία με την επωνυμία 

«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΑΣ1ΛΕΙ ΩΝ - ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ 
- ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ - ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που έχει έ­
δρα τις Αρχάνες Τεμένους Ηρακλείου (Δήμος Αρχανών) προκειμέ­
νου να καλύμει τις ανάγκες της σε διοικητικό προσωπικό καλεί τους 
ενδιαφερομένους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την θέση:

Οικονομολόγου - λογιστή, πτυχιούχου Ανώτατης Σχολής με ή χω­
ρίς πείρα. Γνώση ξένης γλώσσας θα θεωρηθεί προσόν.

Βιογραφικά σημειώματα θα γίνουν δεκτά μέχρι 15-2-1990.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 751802 και 751898, κα Μ. Πρωτογε- 

ράκη, ώρες γραφείου. Ταχυδρομική Διεύθυνση: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑ­
ΠΤΥΞΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΩΝ - ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ - 
ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, Δημοτικό Κατάστημα Αρχανών. 
Αρχάνες 70100.

Για την Ανώνυμη Εταιρεία
Ο Πρέδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Νίκος Καλοχρισηανάκης
Δήμαρχος Αρχανών

οτε
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτή 
προφορική δημοπρασία με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 3 παρ. 2 και του άρθρου 25 Π.Δ./609/85 για την ανάδει­
ξη αναδόχου του έργου: «Μικροεπέκταση κυρίου δικτύου Κ. Κάτω Χωριού 
Ιεραπετρας» προϋπολογιζόμενης δαπάνης 1.028.830 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 13η Φεβρουάριου 1990 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 (έναρξη παραλα­
βής προσφορών) στα γραφεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου, οδός Πα- 
παλεξάνδρου 16 (τηλ. 225099) β' όροφος γραφ. 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στα ΜΕΕΠ Α’ τάξεως για έργα οικοδομικά, οδοποιίας υδραυ­
λικά, Η/Μ ως και εργολ. επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του β' ορόφου 
της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε εξουσιοδο­
τημένους εκπροσώπους μέχρι μια (1) ημέρα πριν το διαγωνισμό, αφού 
καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (συν ΦΠΑ 16%) υπέρ του ΟΤΕ που κατατί­
θεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ-ΔΙΑΦΟΡΑ σε 
ταμείο του ΟΤΕ στο Ηράκλειο οδός Μινωταύρου 10. Εγγύηση συμμετο­
χής 2% του προϋπ/σμού δηλ. 20.580 δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα α­
πευθύνεται στον ΟΤΕ.

Ηράκλειο, 22-1-1990
Γ. ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ

ΠΡΟΙΣΤ. ΣΥΓΚΡ. ΗΡΑΚΛ. ΚΡΗΤΗΣ

Στο Ηράκλειο συνεδρίασε 
η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου

Οικονομικά, διοικητικά και τε­
χνικά δέματα απασχόλησαν χδες 
την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, που συνήλδε στο Ηρά­
κλειο. Συγκεκριμένα συζητήθηκε 
το κείμενο που έστειλε το υπουρ­
γείο Παιδείας και που αφορούσε 
ορισμένες αλλαγές που θα γίνουν 
στο νόμο πλαίσιο, ως προς τα 
συλλογικά όργανα αποφάσεων 
την οργάνωση μεταπτυχιακών 
σπουδών και την εκλογή οργάνων 
διοίκησης για θέματα διδακτικού 
και ερευνητικού προσωπικού.

Έγινε ακόμη αναφορά στον εκ­
παιδευτικό προγραμματισμό, 
στους εσωτερικούς κανονισμούς 
των ΑΕΙ, στην χωροθέτηση και α­
νάπτυξη του Πανεπιστημιακού συ­
στήματος τις μεταγραφές, φοιτη­
τών, τον προγραμματισμό θέσεων 
προσωπικού, τον διοικητικό εκ­
συγχρονισμό και την διαχειριστι­
κή ευελιξία.

Στα παραπάνω θέματα πήοε

δέσεις αναλυτικά η Σύγκλητος, 
ενώ οι απόμεις οι οποίες εκφρά 
στηκαν, πρόκειται να μεταφερ- 
8ούν στο υπουργείο Παιδείας. 
Στη συνάντηση, συμμετείχαν οι

κοσμήτορες όλων των σχολών, τα 
εκλεγμένα διδάσκοντα μέλη της 
Συγκλήτου, οι εκλεγμένοι φοιτη­
τές και μεταπτυχιακοί φοιτητές, οι 
εκπρόσωποι, των διοικητικών υ-

παλλήλων, εκπρόσωποι του ειδι­
κού τεχνικού προσωπικού του 
Πανεπιστημίου κ.α.

Στη ΦΩΤΟ στιγμιότυπο από 
την συνεδρίαση της Συγκλήτου.

ΣαρΑ Ερνυ πού εφυγε
του Ηρακλή Γαλανάκη από το Στρασβούργο

2ο μέρος

Για το δήμο της Βιλλερμπαν 
θ’ αρχίσει μια νέα περίοδος. Για 
μας τους φίλους και συνεργάτες 
ένα αξέχαστο μάθημα πάνω στ’ 
αποτελέσματα της λαϊκής συμμε­
τοχής και στο ρόλο της τοπικής 
αυτοδιοίκησης στη πολιτική, πο­
λιτιστική, οικονομική και κοινω­
νική ανάπτυξη μιας πόλης. Ο Σαλ 
Ερνυ θα προσπαθήσει με επιμο­
νή να δημιουργήσει τη πεποίθη­
ση σε κάθε μαζικό φορέα, 
πολιτιστικό, συνοικιακό, αθλητι­
κό, μεταναστών. Σε κάθε επιχει­
ρηματία, βιομήχανο, σύλλογο 
εμπόρων, συνδικάτο ακόμα και 
στην εκκλησία ότι στο πρόσωπό 
του θα βρίσκουν πάντοτε το φί­
λο και τον υποστη ριχτή που θα 
τους βοηθήσει να λύσουν τα προ- 
βλήματά τους.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα 
λαϊκής συμμετοχής, αλλά και α­
ξιοποίησης μιας πολιτιστικής εκ­
δήλωσης για την εθνική και 
διεθνή προβολή μιας πόλης ήταν 

• η δημιουργία και καθιέρωση της 
«γιορτής της Βιλλερμπαν». Σ’ αυ­
τή τη γιορτή ο δήμος δεν ήταν ο 
μοναδικός οργανωτής και εμ- 
πνευστής. Ο δήμος συντόνιζε, 
στήριζε κάλυπτε τα κενά. Η συν- 
διοργάνωση γινόταν από τους 
πολιτιστικούς, συνοικιακούς και 
μεταναστευτικούς συλλόγους. 
Από τα πολιτιστικά τμήματα των 
πρεσβειών των χωρών που ήθε­
λαν να συμμετάσχουν. Από το υ­
πουργείο πολιτισμού της 
Γαλλίας και από τις πόλεις που 
είχαν αδελφοποιηθεί με τη Βιλ- 
λερμπαν.

Ο Δήμος αναλάμβανε τη πρό­
σκληση μεγάλων Γάλλων και γέ- 
νων καλλιτεχνών για δωρεάν 
θεάματα. Η χώρα μας συμμετεί­
χε συχνά είτε με το ΘΕΟΔΟΡΑ- 
ΚΗ είτε με μουσικοχορευτικά

συγκροτήματα, είτε με ελληνικό 
κινηματογράφο. Η Ελλάδα είχε 
τη θέση της στη καρδιά του Έρ­
νυ. Η Μερκούρη ερχόταν συχνά 
να τον υποστηρίζει στους προε­
κλογικούς του αγώνες. Στα χέρια 
του κρατούσε πάντα ένα πράοι-

νο κομπολόι που του δώρισαν οι 
φίλοι του από το ΠΑΣΟΚ σε μια 
από τις επισκέψεις του στην Ελ­
λάδα. Στο γραφείο του είχε πάν­
τα μαζί με άλλες φωτογραφίες 
τη φωτογραφία του φίλου του Α. 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ. Η Κύπρος, όπως 
κάθε αδικημένη χώρα και λαός 
είχε στο πρόσωπο του Έρνυ ένα 
θερμό φίλο και υποστηρικτή. Ο 
πολιτιστικός τομέας δεν μονοπο- 
λούσε το ενδιαφέρον του δήμου. 
Κάθε τομέας της δημιουργικής 
ζωής μιας πόλης είχε τον αντί­
στοιχο αρμόδιο στο δήμο. Σε λί­
γα χρόνια η οργάνωση του σο­
σιαλιστικού κόμματος θ’ ανέβει 
από 60 σε 700 μέλη. Ο Έρνυ θα

επανεκλέγεται συνεχώς βουλευ­
τής και δήμαρχος, ενώ το σοσια­
λιστικό κόμμα θα καταλάβει όλες 
τις εκλόγιμες θέσεις που υπήρ­
χαν στη Βιλλερμπαν. Η αποστο­
λή του Έρνυ είχε πετύχει. Τέτοια 
δράση και τέτοιες επιτυχίες θα 
πείσουν το συντηρητικό Γαλλικό 
λαό να εκλέξει ένα σοσιαλιστή 
πρόεδρο και μια σοσιαλιστική 
κοινοβουλευτική πλειοψηφία το 
1981.

Με την εκλογή του Μιττεράν, 
ο Έρνυ αναλαμβάνει το δύσκο­
λο κι αφιλόξενο για σοσιαλιστή 
υπουργείο άμυνας. Ο Έρνυ όμως 
θα κατορθώσει να συμφιλιώσει 
το στρατό με το σοσιαλιστικό 
κόμμα. Η πρόταση για μείωση 
της στρατιωτικής θητείας από 
δωδεκάμηνη σε εξάμηνη δεν θα 
υλοποιηθεί ποτέ. Ο προϋπολογι­
σμός του υπουργείου θ’ αποσπά- 
σει τη μεγαλύτερη αύξηση 17%. 
Η στρατιωτική ηγεσία θα δεχτεί 
όμως τη κατάργηση των στρα­
τιωτικών δικαστηρίων. Την απο­
δοχή των αντιρρησιών συνεί­
δησης, την αξιοπρεπή θέση της 
γυναίκας στο στρατό μαζί με μια 
σειρά αλλεπάλληλων μειώσεων 
των στρατιωτικών δαπανών.

Το σοσιαλιστικό κόμμα χάρις

στον ΕΡΝΥ θ’ αποκτήσει θέση 
και άποψη πάνω στο στρατό. Η * 
βύθιση του πλοίου των Οικολό- 
γων Γριμνπιης θα προκαλέσει 
την παραίτησή του για να «καλύ­
ψει το στρατό και να προστατεύ­
σει τη κυβέρνηση». «Το καθήκον 
μου ήταν να φύγω αν και δεν έ­
δωσα ποτέ τέτοια εντολή». Ο 
Μιττεράν θα του στείλει μια επι­
στολή όπου θα γράφει «σ’ αυτές 
τις δύσκολες στιγμές είμαι πάν­
τα φίλος σου». Ο Έρνυ θα επι­
στρέφει στη Βιλλερμπαν την ώρα 
που η δημοτικότητά του ανέβαι­
νε συνεχώς. Πληγωμένος αλλά 
πάντα περήφανος και μαχητικός 
θα συνεχίσει ν’ αγωνίζεται για 
«τις ίδιες αρχές που αγωνιζόταν 
πάνΐα» όπως έλεγε.

Οι Αρμένιοι το ήξεραν. Εκεί­
νο το βράδυ ήταν μαζί τους στο 
δύσκολο αγώνα τους. Η καρδιά 
του όμως δεν τον άντεξε πια. Τον 
άφησε. Τα μεταθανάτια εγκώμια 
ήταν καθολικά. Κανένας άνθρω­
πος δεν είναι τέλειος. Ο Έρνυ ή­
ταν ο άνθρωπος που ήξερε, 
ήθελε και μπορούσε να υπηρετή­
σει το κοινωνικό σύνολο. Είναι 
τυχεροί οι ηγέτες και οι χώρες 
που διαθέτουν τέτοιους συνερ­
γάτες και ανθρώπους.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

ΜΑΡΙΑ Α. ΣΑΡΡΗ 
■ ΦΑΚΙΔΗ

ΜΑΙΑ - ΊΎΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΡΙΑ 
Οδός Αστερουσίων 54 & Κονδυλάκη 

Θέρισσος - Ηρακλείου 
Τηλ.: 259269 - 256433

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξηοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία
• εκκλησίες

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
ΒΑΣΙΛ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός 
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός 1770 αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» Θεραπευτήριο)

Τηλ. 283279

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ 
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Πτυχιοΰχος Α.Β.Σ.Π. 

με 10 χρόνια προϋπηρε­
σία, αναλαμβάνει την τή­
ρηση Βιβλίων Β’ και Γ' 
Κατηγορίας.

Πληροφορίες:
Τηλ. 212385 

από 04.00 μ.μ. μέχρι 10.00 
μ.μ.

1-5

Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρας Αγγλίας 
ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ
Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Avt/πος Κρήτης KALOMEDICA 
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.

1-25

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

δα,

.. Λ ΥΤΗ η ομάδα δεν 
''Α» αντιμετωπίζεται 
από κανένα ... ούτε και 
βλέπεται από κανένα...».

(ΤΟΥΛΗΣ, προπονη­
τής της ομάδας μπά­
σκετ των Δημοσιο­
γράφων μετά το παι­
χνίδι με τον «ΒΟ- 
ζικάκη»)

f/C IMAI γεννημένος 
''C σκόρερ. Το απέ­
δειξα με την Εθνική ομά-

..Προσπαθούμε να 
" I I ξεφύγουμε από 
τις τελευταίες θέσεις, 
αλλά κάποιοι δεν μας α­
φήνουν. Αυτή είναι η τύ­
χη των μικρών ομάδων».

(ΚΙΖΑΣ, προπονητής 
της Αχαϊκής).

tr Ci Α ήθελα κάποια 
"Vz στιγμή ο Τζούρο- 
βιτς να πει ότι με θεωρεί 
κάτι περισσότερο από 
ένα καλό... παιδί».

(ΛΙΝΑΡΔΟΣ, μπασκε- 
τμπωλίστας του Πα­
νιωνίου).

έπαιξα».
(ΤΣΑΛΟΥΧΙΔΗΣ, πο­
δοσφαιριστής του Ο­
λυμπιακού).

Πολλά περιμένει σήμερα ο ΟΦΗ από τον Νίκο Νιόπλια

„ Ε ΤΣΙ είναι το μπά- 
''•itoKET. Από τη 
στιγμή που δύο ομάδες 
φτάνουν να είναι ισόπα­
λες στα δύο τελευταία 
λεπτά του αγώνα... Ακό­
μη κι η ΑΕΚ να παίζει με 
τους Σέλτικς και τους 
Πίστονς, μπορεί να 
κερδίσει».

(ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
προπονητής μπάσκετ 
της ΑΕΚ).

.. ΛΛ Ε τον Ποσειδώνα 
" IVI Lb θα είμαστε αν­
τίπαλοι επί 90 λεπτά. 
Μετά πάλι η φιλία θα 
μας ενώνει».

(ΑΔΑΜΑΚΗΣ, Πρόε­
δρος του ΠΟΑ).

«Μ Fτον ΓΙΟΑ θα εί· 
'' IVI L·· μαστέ αντίπα­
λοι επί 90 λεπτά. Μετά 
πάλι η φιλία θα μας 
ενώνει».

(ΜΑΡΜΑΡΑΣ, Πρόε­
δρος του Ποσειδώ- 
να).

.. ΙΛ ΥΡΙΕ Μολυβά, μην 
"ϊ\ επιχειρείτε να 
κρύβεστε πίσω από το 
δάχτυλό σας. Είστε πο­
λύ... ψηλός...».

(ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, 
μέλος του ΣΕΓΑΣ).

»VCZ άλλες εποχές 
·*4&· L·· σε ένα αγώνα ό­
πως ΠΟΑ-Ποσειδώνα ή 
αντίστροφα οι δύο ομά­
δες ετοίμαζαν τα ξίφο 
τους τα ακόντιά τους και 
τις παλάσκες. Αυτό τώ­
ρα δεν συμβαίνει».

(ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ, Γενι­
κός Αρχηγός του Πο- 
σειδώνα).

ΑΛΕΣΑ πολλούς 
στην Εθνική- Είναι 

κι αυτό απόδειξη της 
κρίσης του ποδοσφαί­
ρου μας».

(ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, προ­
πονητής της Εθνικής)

θέση

| Ο ποδόσφαιρο σαν 
" I άθλημα το συνθέ­
τουν τρία πράγματα. Η 
ήττα, η νίκη και η ισοπα­
λία. Η ήττα ενοχλεί όλες 
τις ομάδες και όλους 
τους οπαδούς αλλά στο 
ποδόσφαιρο δεν είναι ό­
λοι νικητές ή επιτυχημέ­
νοι. Είναι σημαντικό να 
χειροκροτήσουμε τον νι­
κητή και να μην περι- 
φρονούμε τους ηττημέ- 
νους. Χωρίς αυτούς δεν 
υπάρχει παιχνίδι. Το ά­
θλημα του ποδοσφαίρου 
αρέσει σ’ όλο τον κόσμο 
αλλά το κάνουμε να υ­
ποφέρει γιατί αντιδρού­
με στις αποτυχίες χωρίς 
καμία σκέψη λες και όλα 
έχουν γκρεμιστεί. Ευχή 
μου είναι ορισμένοι I 
φίλαθλοι-οπαδοί αφή- I 
σουν ήσυχο το ποδό- I 
σφαιρο στη νέα χρονιά I 
και να μπούνε οι βάσεις I 
για πιο ήρεμο αγωνιστι- I 
κό χώρο σε πιο πολιτι- I 
σμένα γήπεδα. Ετσι θα I 
μείνουν ήσυχοι οι πρω- I 
ταγωνιστές να κάνουν I 
αυτό που ξέρουν. Πρέ- 1 
πει να απομακρυνθούν I 
οι λίγοι κακοί φίλαθλοι I 
από το γήπεδο γιατί το I 
ποδόσφαιρο τραύμα- | 
τίζεται». (

(ΠΑΠΑΣ, προπονητής I 
του Ηροδότου)

Με ηθικό ακμαιότατο ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται σήμερα στη Νέα Σμύ­
ρνη με τον Πανιώνιο, στην πρε­
μιέρα του Β’ γύρου του Πρωτα­
θλήματος της Α’ Εθνικής. Ο 
ΟΦΗ, όπως δήλωσε ο προπονη­
τής κ. Γκέραρντ, δεν θα αγωνι­
στεί σήμερα για την ισοπαλία 
αλλά για τη νίκη.

Νίκη, λοιπόν, είναι ο στόχος 
της ομάδας της πόλης μας την ο­
ποία, παρά τις ελλείψεις, μπορεί 
να κατακτήσει τους δύο βαθμούς 
για τους εξής λόγους:

•Το ηθικό των παικτών μετά 
την πρόκριση στο Κύπελλο είναι 
ανεβασμένο.

•Η ομάδα είναι καλύτερη από 
τον Πανιώνιο και υπάρχει αυτο­
πεποίθηση.

•Οι παίκτες έχουν συνειδητο­
ποιήσει ότι η τιμωρία της ΑΕΚ 
τους ευνοεί στην έξοδό τους 
στην Ευρώπη αλλά για να γίνει 
αυτό θέλουν και εκτός έδρας 
βαθμούς.

Το μεγάλο φαβορί, λοιπόν, εί­
ναι για το σημερινό παιχνίδι 
ΟΦΗ και είναι αποφασισμένος 
για τη νίκη. Από το παιχνίδι θα α­
πουσιάσουν οι Μπατσινίλας που 
κάνει θεραπεία στην Αθήνα και ο 
Ίσης που έχει συμπληρώσει 
τρεις κίτρινες κάρτες. Αντίθετα 
επανέρχεται ο Ανδρεανίδης που 
έληξε η τιμωρία του. Χθες το 
πρωί ο Βλαστός προπονήθηκε 
μόνος του και τελικά συμπεριλή- 
φθηκε στην αποστολή που είναι 
η εξής:

Χοσάδας, Σηφάκης, Βάβου- 
λας, Γκουλής, Πατεμτζής, Αν­
δρεανίδης, Τσίμπος, Παπαδό- 
πουλος, I. Μαρινάκης, Γρ. και 
Ν. Παπαβασιλείου, Βέρα, Νιό- 
πλιας, Κάβουρας, Καραστα- 
μάτης, Λίσλεβαντ, Βλαστός. 
Το ποιοι θα ξεκινήσουν είναι 

ερωτηματικό αφού όλοι βρίσκον­
ται σε πολύ καλή φόρμα. Διαιτη­
τής του αγώνα θα είναι ο κ. 
Κουγιός (Δωδεκανήσου).

F Η σημερινή αθήητική κίνηση

ΙΤΑ ΓΗΠΕΔΑ...
Από την Αλικαρνασσό στο 

Ατσαλένιο... Σήμερα στα πλαί­
σια της πρώτης αγωνιστικής 
του 6 γύρου των Εθνικών Πρω­
ταθλημάτων οι Ηρακλειώτικες 
ομάδες αγωνίζονται εντός έ­
δρας σε δύσκολα ματς. Οι φί­
λαθλοι λοιπόν σήμερα θα 
μπουν σε δίλημμα όσον αφο­
ρά σε ποιο ματς θα πάνε, αφού 
όλα είναι ντέρμπι. Αναλυτικά 
το πρόγραμμα του Ποδοσφαί­
ρου και όχι μόνο... είναι το 
εξής:

Ζαρου.
Ρούβας-Μίνώταυρος, γήπε­

δο Γέργερης.
Ξωπατέρας-Πυργιώτισσα, 

γήπεδο Σίβας.

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ

Τα πρωταθλήματα
του Εργασιακού

Αυτούς ποιος θα τους... κρίνει. Ο λόγος για την ομάδα Αθλητι­
κών Συντακτών, που συμμετέχει στο πρωτάθλημα μπάσκετ Εργα­
ζομένων. Ξεκίνησαν με νίκη, αλλά θα υπάρχει συνέχεια. Και πώς 
θα... αντιδράσουν σε κάποιο... φαλτσοσφύριγμα; Όπως και αν έ­
χει το πράγμα βρήκαν ευκαιρία ορισμένοι να ρίξουν μερικά κιλά.

Ολοκληρώθηκε η πρώτη αγω­
νιστική των Πρωταθλημάτων Πο­
δοσφαίρου και μπάσκετ του 
Εργασιακού με τα παρακάτω α-
ποτελέσματα: 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
Α’ Κατηγορία 
Δήμος-7η ΜΟΜΑ 
ΚΤΕΛ-Χέννιγκερ

2-3
1-2

Την Δευτέρα ξεκινάει η θ’ Κά­
τηγορία του ποδοσφαίρου
τους εξής αγώνες:
Α’ Όμιλος (ώρα 3.30 μ.μ.)
ΟΤΟΕ-ΚΤΕΟ (γήπεδο ΕΓΟΗ)
ΤΕΙ-ΟΤΕ (ΤΕΙ)
ΕΛΤΑ-’Ενωση Πεζών (ΕΠΣΗ)
ΙΚΑ-ΤΑΞΙ (ΑΕΚ)
Β’ Όμιλος (ώρα 3.30 μ.μ.)

με

ΠΠΓΝΗ-Οικονομικό Επιμελητή­
ριο (EOT)

Αστυνομία-Μουσικός Σύλλο­
γος (ΠΟΑ)

Βαθυπέτρου-Ράδιο Κρήτη 
(Εργοτέλης)

Υπάρχει πιθανότητα ο τελευ­
ταίος αγώνας να μην γίνει γιατί 
το Ράδιο Κρήτη θέλει να αποχω­
ρήσει από το Πρωτάθλημα.
ΜΠΑΣΚΕΤ
Α2 Κατηγορία

1ος Όμιλος
ΔΕΗ-Δάσκαλοι 47-40
Βοζικάκης-Αθλητικοί Συντάκτες 
33-40
2ος Όμιλος
ΤΕΙ-Πυροσβεστική 30-65

Μετά τον αγώνα το ΤΕΙ έκανε 
ένσταση-η πρώτη φετινή-για αν­
τικανονική συμμετοχή του αθλη­
τή Διακάκη στην ομάδα της 
Πυροσβεστικής διότι είναι εν’ ε- 
νεργεία παίκτης.

Την Δευτέρα για τον Όμιλο 
αυτό θα γίνουν οι εξής αγώνες:

Βενιζέλειο-Ολυμπιακή, στις 5 
μ.μ., στο κλειστό Ηρακλείου.

Μινωικές Γραμ.-Δετοράκης, 
στις 6 μ.μ., στο κλειστό Ηρα­
κλείου.

Πυροσβεστική-Ράδιο Κρήτη, 
στις 7 μ.μ., στο κλειστό Ηρα­
κλείου.

Δήμος-Τεχνικό Επιμ., στις 9.30 
μ.μ., στο κλειστό Ηρακλείου.

Για την Α1 Κατηγορία του 
μπάσκετ την Δευτέρα θα γίνει ο 
αγώνας Πανεπιστήμιο-ΕΑΣΗ 
στις 8.30 μ.μ. στο κλειστό Ηρα­
κλείου.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
•Ο Ηρόδοτος αντιμετωπίζει 

στην Αλικαρνασσό την Πρωτο­
πόρο Προοδευτική με μοναδι­
κό στόχο τη νίκη. Στην ομάδα 
του κ. Παπά επανέρχονται οι 
Ασλάνης και Τσιράκος ενώ θα 
απουσιάσουν οι Βογιατζάκης 
και Βασιλείου που έχουν συμ­
πληρώσει τρεις κίτρινες κάρ­
τες. Διαιτητής του αγώνα θα 

_ είναι ο κ. Μελετζίδης (Πέλης).
Δ ΕΘΝΙΚΗ
•Το μεγάλο ντέρμπι μεταξύ 

I του ΠΟΑ και ποσειδώναθα διε- 
I ξαχθεί στις 2.45μμ. στο Ατσαλέ- 
I νιο. Οι δύο ομάδες δεν αντιμε- 
I τωπίζουν προβλήματα από α­

γωνιστικής πλευράς και όλοι 
I ελπίζουν να βγει σήμερα νικη- 
I τής το Ποδόσφαιρο. Διαιτητής 
I του αγώνα θα είναι ο κ. Γεωρ- 
I γάκης (Πειραιά).

•0 Εργοτέλης που θέλει να 
κάνει ένα νέο ξεκίνημα αντιμε- 

I τωπίζει στο Μαρτινέγκο τον Α- 
I στέρα περάματος. Διαιτητής 
I θα είναι ο κ. Αργύρης (Κο- 
I ρίνθου).

•0 πανομ στα Μάλια που 
I θέλει να διατηρήσει το αήττη- 
I το της έδρας του αντιμετωπίζει 

την Αναγέννηση ιεράπετρας, 
με διαιτητή τον κ. κονδυλό- 
πουλο (Πειραιά).

ΤΟΠΙΚΟ
Α Κατηγορία 
Ωρα ΐΐπμ.
Μαραθώνας-Τύλισσος, γή­

πεδο καλεσσίων.
Ωρα 2.45μμ
αοτ-οφα, γήπεδο Τυμ- 

πακίου.
Σκινιάς-Αστέρας Μ., γήπεδο 

Σκινιά.
Αλμυρός-Ανθεστίων, γήπε­

δο Τυλίσσου.
Ασήμι-ΑΕΚ, γήπεδο Ασημιού.
Β Κατηγορία 
Ωρα ΐΐπμ.

Αγ. Βαρβάρα-ΠΑΟΚ, γήπεδο 
Αγ. Βαρβάρας.

Αστραπή-ΑΟΚ, γήπεδο 
Ασιτών.

κόροιβος-Δαίδαλος, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών.

Ωρα 2.45μμ.
Δωριέας-πούχτας, γήπεδο 

καστελιού.
Πάρτηρα-Δίαγόρας, γήπεδο 

ινίου.
ΟΦΑΜ-Ασπίδα, γήπεδο 

ΕΓΟΗ.
ΑΕΛΠ-θέρισσος, γήπεδο Λΐ- 

γορτύνου.
Ραύκος-Δειλινά, γήπεδο Αγ.

Μύρωνα
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ωρα 11πμ.

Φανερωμένη-Βώροι, γήπεδο 
Βώρων.

ΠΟΗ-Ηρακλής, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη

Ερμής-Μοχός, γήπεδο ΕΠΣΗ 
Μητρόηολη-πέρι, γήπεδο 

Χουστουλιανών.
lvi-Ίκαρος Αμ. γήπεδο Ινίου 
Ωρα 2.45μμ.
Τριτωνία-Νίπιδιτός, γήπεδο 

Μυρτιάς.
Ζαρός-πανασσός, γήπεδο

Β ΕΘΝΙΚΗ
•Ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 

στην Αλικαρνασσό στις ΐΐπμ. 
με την Ολυμπιάδα, ενώ η ΓΕΗ 
στην Κέρκυρα την ίδια ώρα αν­

τιμετωπίζει τον κερκυραϊκό.
ΤΟΠΙΚΑ
Εφήβων
ΟΑΑΗ-Εργοτέλης, κλειστό Η­

ρακλείου 7μμ.
πούχτας-ΟΦΗ, κλειστό Αρ- 

χανών, 6.30μμ.
ΑρκάδιΌΑΧ, κλειστό Αλι­

καρνασσού, 7μμ.
Κύδων-ΐωνία, κλειστό χα­

νίων, 6.30μμ.
Παίδων
Ηρόδοτος-Ανδρογέας, κλει­

στό Αλικαρνασσού 4μμ.
ΟΑΑΗ-οφη, κλειστό Ηρα­

κλείου ΐ2.30μμ.
Εργοτέλης-πούχτας, κλει­

στό Ηρακλείου στις 2.30μμ.
Κρόνος-ΠΟΑ, στο κλειστό Η­

ρακλείου στις 4μμ.
Αθλεση-Δειλινό, στο κλει­

στό Ηρακλείου στις 5.30μμ.
Αναγέννηση-ΓΕΗ, στο Αρκα- 

λοχώρι στις 4μμ.
ΑρκάδιΌΑΧ, στην Αλικαρ­

νασσό στις 5.30μμ.
Περιστέρι-ΑΓΟΡ, στα Χανιά 

στις 5μμ
κύδων-ΐωνία, στα Χανιά στις 

8μμ.

μέρι, η ΓΕΗ αντιμετωπίζει τον 
Κύδωνα με Χανιώτες διαιτητές.

Τα τοπικά
παίδων
Σητειακός-Αθλεση, στις

12μμ. στη Σητεία
γεη-οφη, στις 11 πμ. στο 4ο 

Γυμνάσιο.
ΠΟΑ-Νίδα, στις 2μμ. στην Α­

λικαρνασσό.
κορασίδων
Σητειακός-Αθλεση, στις ι .30

μμ. στη Σητεία.
ΓΕΗ-ΟΦΗ, στις 12.30μμ. στο

4ο Γυμνάσιο.
ΠΟΑ-Νίδα, στις 2.30μμ. στην 

Αλικαρνασσό
Εφήβων
Σητειακός-Αθλεση, στις 3μμ.

στη Σητεία
ΓΕΗ-ΟΦΗ, στις 2μμ. στο 4ο 

Γυμνάσιο.

ΠΑΛΗ

Στην Αθήνα βρίσκονται α­
θλητές του καλλέργειου Α.Ο. 
και λαμβάνουν μέρος σε αγώ­
νες πάλης αβραβεύτων αν- 
δρών.

(ΦΑΣΚΙΑ

Οι ξιφομάχοι της ΓΕΗ Μ. Γε- 
ωργιλαδάκη και Δ. Φουστανά- 
κης παίρνουν σήμερα μέρος 
στο κύπελλο Ομοσπονδίας 
που γίνεται στην Αθήνα.

ΚΑΡΑΤΕ

ΒΟΛΕΪ

Β Εθνική
• Στα Χανιά στις 12 το μεση-

Επίδειξη καράτε από ταλαν­
τούχους αθλητές-τριες του 
παγκρήτιου Αθλητικού Συλλό­
γου (Πανασανού 11, πάροδος 
Ν. πλαστήρα) με την ευκαιρία 
της κοπής της πίτας για το νέο 
έτος θα γίνει σήμερα.

| Την Τρίτη στα Χανιά ~|

01 ΜΙΚΤΕΣ ΕΠΣΗ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

Την ημέρα που γιορτάζονται οι 
τρεις ιεράρχες, Τρίτη 30 Ιανουα 
ρίου, η Μικτή Εφηβική ομάδα της 
ΕΠΣΗ καλείται να δώσει το πιο 
κρίσιμο φετεινό της παιχνίδι, για 
το Πρωτάθλημα των Ενώσεων. 
Αντιμετωπίζει στα Χανιά την αν­
τίστοιχη ομάδα με στόχο να ση 
μειώσει ένα γκολ για να μείνει 
μόνη στην κορυφή (τώρα οι δυο 
ομάδες ισοβαθμούν με 5 βαθ 
μούς). Και το λέμε αυτό γιατί στο 
πρώτο παιχνίδι που έγινε εδώ οι 
δυο ομάδες αναδείχθηκαν ισόπα 
λες με 0-0. Έτσι οποιοδήποτε α­
ποτέλεσμα εκτός από την λευκή 
ισοπαλία και την ήπα, φυσικά, ευ­
νοεί την ομάδα του Ηρακλείου. 
Την ίδια μέρα αγωνίζεται και η 
Μικτή Παίδων της ΕΠΣΗ με την 
αντίστοιχη των Χανίων. Στο πρώ­
το παιχνίδι η ομάδα του Ηρα­
κλείου είχε νικήσει με 3-0. Ο 
προπονητής της Μικτής Ηρα­
κλείου κ. Ζουράρης έχει καλέσει 
την Δευτέρα στις 4 μ.μ. στα γρα 
φεία της ΕΠΣΗ τους παρακάτω 
ποδοσφαιριστές για να αναχωρή 
σουν για τα Χανιά:

ΕΦΗΒΟΙ
Ξημεράκης, Σουντζής, Συνπχάκης, 
Χνάρης, Βεργέτης, Βλαστός, Βλα- 
χάκης, Γιακουμάκης, Μαχλάς, Πί- 
τσος, Αλεξάκης, Φινοκαλιώτης. 
Μανιάτης, Καράτζης, Χασουρά- 
κης, Παρθενάκης, Χατζηπαναγής. 
Προχεράρης, Νοικοκυράκης. 
Πλαίτης.
ΠΑΙΔΕΣ
Βλατάκης, Ψιμόπουλος, Σεκέρης. 
Ουρανός, Ανδριανάκης, Αλεξαν 
δρής, Ροβιθάκης, Καραντινός. 
Λυδάκης, Μαρνελάκης, Μακαρώ 
νας, Παντζαρίδης, Αρμουτάκης, 
Μαθιουδάκης, Ευαγγέλου, Μπου- 
νάκης, Φονιαδάκης, Λυραν- 
τωνάκης.

ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ
ΑΡΓΟΤΕΡΑ

01 ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΛΟΓΩ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Με 10 λεπτά καθυστέρηση θα 
ξεκινήσουν σήμερα οι αγώνες 
τωνν τοπικών Πρωταθλημάτων 
Ποδοσφαίρου. Και αυτό σαν έν­
δειξη διαμαρτυρίας του ΣΔΠΗ 
προς το κόψιμο του κ. Κουκουλά- 
κη από διαιτητής FIFA. Στο μετα­
ξύ τα μέλη του ΣΔΠΗ στην 
προχθεσινή Γ.Σ. αποφάσισαν να 
συσταθεί επιτροπή η οποία θα 
πάει στο ΣΕΔ και στην ΕΠΟ για 
να μάθει τους λόγους που οδή­
γησαν την FIFA στο κόψιμο του 
κ. Κουκουλάκη. Επίσης ο Σύνδε­
σμος θα στείλει τηλεγραφήματα 
διαμαρτυρίας σε όλους τους αρ­
μόδιους φορείς ενώ θα προσπα­
θήσει να παραστεί στην συνε­
δρίαση της FIFA.

ΔΕΥΤΕΡΟΣ 0
ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ

Ο αθλητής στίβου του ΟΦΗ 
Ρεθυμνιωτάκης ήρθε χθες 2ος 
στα 400μ. με χρόνο 48.47 στην η­
μερίδα κλειστού στίβου που έγι­
νε στην Αθήνα.

ΤΟΝ κ. Γ. Παπαδάκη 
όρισε η ΕΟΠΕ να 

διευθύνει τον αγώνα 
Κύδωνα-ΓΕΗ. Ο 
ορισμός αυτός 

προκαλεί έκπληξη 
δεδομένου ότι ο κ.

Παπαδάκης έχει 
εγκαταλείψει την 

διαιτησία, ενώ είναι 
και παράγων του 
Κύδωνα. Μήπως 
κάποτε πρέπει να 

κρατάμε και τα 
προσχήματα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται οι κύριοι των ακινή­

των που απαλλοτριώθηκαν αναγ­
καστικά το έτος 1970 για την 
κατασκευή εγκαταστάσεων των 
ΚΑΤΕΕ στην περιοχή Εσταυρωμέ­
νος Ηρακλείου, να επικοινωνή­
σουν με τους κυρίους Μελισσάρη, 
Τσικανδυλάκη και Ντελάκη στα 
τηλέφωνα 243621, 255102 και 
221624 αντίστοιχα γιατί η υπόθε­
ση εισάγεται στο Συμβούλιο Επι­
κράτειας και απαιτείται να δοθεί 
η πληρεξουσιότητα τους για την 
παραπέρα θετική εξέλιξη της υπο- 
θέσεως.

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανισάκι 2 μηνών γο­
νείς εξωτερικού χρώμα μπεζ- 
καφέ. Πληροφορίες κ. Σουρανάκη 
κτηνίατρο, τηλ. 243190.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ
ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ Σ.Α.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα ιδρυτικά μέλη του Συλλόγου και όσοι από τους 

μετόχους επιθυμούν να παραβρεθούν στη Συνέλευση που θα 
γίνει την Κυριακή 28-1-1990 και ώρα 11 π.μ. στονΚιν/φο Α­
ΠΟΛΛΩΝ με τα παρακάτω θέματα:

1) Ανακοινώσεις.
2) Διάφορα θέματα
3) Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου
4) Εγγραφή νέων μελών.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ Δ.Σ.

ΠΑΛΙ (προσωρινά;) ξεπέρασε τη φουρτούνα η Οι­
κουμενική κυβέρνηση αν και ο Συνασπισμός δεν 
άλλαξε ποτέ τη θέση του για την αποχώρηση του. 

Πάντως-έτσι κι αλλιώς-η «ζωή» της είναι ελάχιστη 
ακόμη.

A ΥΟ βάσεις τους κλείνουν οι ΗΠΑ στη^ Ελλάδα.
Της Νέας Μάκρης και του Ελληνικού. Αν τις είχαν 

ανάγκη, λέτε να έκαναν κ^τι^έτοιο;

ΜΟΝΟ ένας υπουργός «πειθάρχησε» μέχρι τώρα 
στα κελεύσματα λιτότητας στις δαπάνες των υ­
πουργείων, που απηύθυνε ο πρωθυπουργός Ξενοφών 

Ζολώτας. Είναι ο κατ’εξοχήν «υπουργός λιτότητας», ό­
ταν ήταν στο Εθνικής Οικονομίας, καθηγητής Κώστας 
Σημίτης.

ΝΥΞΕΙΣ για ιδιωτικοποίηση της ΕΤ-2 έκανε ο πρόε­
δρος της ΕΡΤ κ. Γκόρσος. Τι θα λύσει άραγε αυτό; 
Ο ταύρος απ’ τα... κέρατα κρατιέται κ. πρόεδρε.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ δραστηριότητα στον τομέα των ερωτή­
σεων μέσα στο κοινοβούλιο παρουσιάζει ο βουλευ­
τής του ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Σαρρής. Συναγωνίζεται ακό­

μη και τον ειδικό επί του θέματος Μανόλη Δρεττάκη!

Η ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΗ εβδομαδιαία απεργία των οικοδό­
μων πραγματοποιείται την Τετάρτη 31 Ιανουάριου.

* * *
ΝΕΑ νομαρχιακή επιτροπή εκλέγει την ερχόμενη

Κυριακή η Οργάνωση Ηρακλείου του ΚΚΕ, στη 
διάρκεια της νομαρχιακής της συνδιάσκεμης. Προη­
γουμένως, την Τετάρτη, εκλέγεται νέα επιτροπή πόλης. 
Να δούμε την ανανέωση, να δούμε...

ΖζΛ ΠθίθΣ τολμήσει να συνδέσει το συλλαλητήριο 
νχ VZ των σταφιδοπαραγωγών την Παρασκευή με τις 
πράσινες, τις μπλε ή τις κόκκινες απόμεις θα είναι προ­
βοκάτορας και δεν θέλει να αντιμετωπιστούν τα προ­
βλήματα». Τόλεγε χθες σε συνέντευξη του στον 961 ο 
πρόεδρος της ΚΣΟΣ Παναγιώτης Τσακίρης, δίνοντας και 
το στίγμα της κινητοποίησης που ζήτησε να είναι με­
γαλειώδης.

ΓΙΑ... νύκτες μαγικές στο Μαρόκο αναχωρεί σήμερα 
ο Δήμαρχος κ. Κληρονόμος. Κι αύριο οι δημοτικοί 

μας σύμβουλοι θα περάσουν ένα αντίστοιχο βράδυ, α­
φού η συζήτηση για το χώρο εναπόθεσης των σκουπι- 
διών, δεν θα γίνει.

* * *
ΠΡΟΣΟΧΗ παιδιά! Κρατήστε τα περίστροφα στη 

θήκη. Η απόφαση για το Μελίστα δεν δημιουργεί 
δεδικασμένο για ελεύθερους πυροβολισμούς «υπό το 

κράτος στιγμιαίας σύγχισης»...

ΤΙΣ πρώτες μέρες του Φλεβάρη θα έλθει στο Ηρά­
κλειο ο πρόεδρος της ΝΔ κων. Μητσοτάκης. θα 
προεδρεύσει σε κομματική σύσκεμη, και όχι μόνο...

ΔΥΟ εκ χανίων ιερωμένοι λένε οι πληροφορίες ότι 
προωθούνται από ισχυρό οικονομικό και κοινω­
νικό παράγοντα της Κρήτης για τη θέση τού Μητροπο­

λίτη Λάμπης και Σφακίων. Πρόκειται για τους 
Αρχιμανδρίτες Ιγνάτιο Χατζηνικολάου και Ειρηναίο Με- 
σαρχάκη .

ΦΙΛΙΚΟ παιγνίδι με τη γυναικεία ομάδα μπάσκετ 
της ΓΕΗ (που αγωνίζεται στη β Εθνική!) δίνει την 
Πέμπτη η Ομάδα των δημοσιογράφων. Εκεί θα φανεί 

και η διαφορά δυναμικότητας. Υπέρ ποιων, μην τα 
ρωτάτε...

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Λεωφόρος: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 
Περιοχή Ξεροπόταμος - Κολυμβητήριο 

Τηλ. 260631 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

* Τώρα μια νέα πλουσιώτερη 
συλλογή ελαστικών MICHELIN 

σε ποικιλία και αποθέματα.

* Ειδικές ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

★ σέρβις, επισκευές στο ανανεωμένο
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

ευρύχωρες-άνετες ρεμίζες και για ΝΤΑ­
ΛΙΚΕΣ ακόμα νέο τηλ. 259.895

Μεγάλη Έκθεση χειροποίητων ασημικών και 
φωτιστικών, σε καταπληκτικές τιμές.

Επίσης, αναλαμβάνομε επισκευές ασημικών, 
επαργυρώσεις, διακοσμήσεις τζακιών.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 
Επισκεφθείτε μας.

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ
Οδός Ανδρεαδάκη 15, Ηράκλειο, τηλ. 285900 

(Λίγο πιο κάτω απ’ τον ΟΤΕ)

Λ . Α T Μ» _


